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A Gyomaendrődi Selyem Uti Ovodáért Alapítvány köszönelet
mond mindazoknak, akik szja 1%-ál felajánlották alapítványunk részére. A
2004. évben befolyt 43160 Ft összeget gyermeknapi kirándulásra fogjuk fel­
használni.

Adószámunk:18379778-01-o4

A képviselő-testület kéri a lakosságot, hogy ne helyezzen el-a Hősök útjai
fákon (se! - aszerk.) semmilyen hirdetési cédulát, plakátot, kfméljék anövényeket,
és ne rondítsák avárosképet ezekkel! .

NAPIRENDI PONTOKBÓl
Beszámolt a Gyomaszolg Ipari Park Kft. az ipari park idei helyzetéről Ebből

megtudható, hogya2002-ben kiépített ipari park összes területe több, mint 39
hektár, ebből közterület 7hektár. Aberuházások megvalósulása azt mulalja, hogya
Vodafone Magyarország Rt. 2001-ben megépítette és üzembe helyezte az adó­
tornyát 155 m2-en. APacking Kft. aberuházását és atermelő üzem beindítását 2
éven belül vállalta, jelenleg forráshiány miatt nem indult el. ígért foglalkoztatási lét­
szám 60 fő, majd további 60 fő - később. Gabonatároló Logisztikai Kft. 2005-ben
vásárolt területet, építkezését megkezdte (mint az látható is), értéke mintegy 1mil­
liárd forintot tesz majd ki. Foglalkoztatási létszáma 7-10 fő lesz. Az Illés Kft.
esetében, sajnos, per van folyamatban, és a pénzügyi problémák elintézése ezért
bizonytalan ...

Beszámolt a lalugazdász, Várli András városunk mezőgazdasági helyzetéről.

Hangsúlyos problémát jelentett az idei nyár óriási csapadékmennyisége, mivel a
csatornák elvezetőképessége leromlott, a karbantartás elégtelensége miatt is. A
műtárgyak használhatatlanok a rozsdásodásuk miatt. Ezeket agondokat mihama­
rább egyeztető fórumon meg kell beszélni és megoldást találni. Az adott csatorna
kezelőjének kilétét sem könnyű kinyomozni. Anövénytermesztés abelvizes gondok
mellett amár megoldódni látszó tárolókapacitással küzdött. A felvásárlási árak is
az intervenciós árak alatt vannak, ami nem jó. Az állattartásban asertés felvásárlási
árának erőteljes süllyedése nagy kockázatot jelent, ezért csökkent a leadás, csak
saját célra tartanak jóformán már agazdálkodók disznókat. Eddig afalugazdásznál
bejelentett elemi kárt elszenvedők száma 86 fő, 2751 hektár lerülelen. A
falugazdász irodája egyébként lág információkkal és segítséggel szolgál alelepülés
gazdálkodóinak

Az endrődi Közösségi háZ további működtetésére elkészítenek a következő

tanácskozásra ajánlati felhívástervezetet egy egyszerű közbeszerzési eljárás
lebonyolítására, hogy ennek leendő nyertesével köthessenek közművelődési

megállapodást.

: :

A Városi Egészségügyi Intézmény igazgató főorvosa értesíti a tisztelt i
[ Lakosságot, hogy 2005. november 14-25. közötti időpontban a Gyoma- [
i endrődi Liget-fürdőben ingyenes csontsűrűség vizsgálatot végeznek.A vizs- ~

j gálatot minden 55. év felettí nő és férfi beutaló nélkül igénybe veheti, hétköz- j

~ ..~.~.~.~.~.~~ ~ ~. ~~.1.~ ..~.~~!.~: :

A képviselő-testületi ülés anyagából 2005. október 27-én

testvérvárosi kapcsolat kialakitásának lehetőségéről, és hogy ajelenlegi kapcsolat­
felvétel hol tart.

A polgármester úr válaszából kiderült, hogya kapcsolalfelvételre még nem
került konkrétan sor, egyelőre az ottani városvezetés nem reagált agyomaendrődi

városatyák megkeresésére.

. Dr: Kovács Béla képvielő felszó/alt avédett, Kner Izidor által telepített HősÖk
útjai hársfasor folyamatos rongálása miatt, s ennek további megakadályozása
érdekében. Ugyanis, az iskolák közelében ezekre a nemes fákra különböző hirde­
tési fecniket rajzszegeznek, ragasztanak, köztük bizonyos diszkók felhívásait is. A
képviselő úr javasolta tájlékoztató táblák kihelyezését, amelyeken feltüntetik az
alapftás körülményeit, és avédettség magyarázatát (az I. világháborút követően a
'hősök emlékére ültetett hársfasor... ), továbbá javasolja, hogy tiltsák meg afákra
történő bármilyen falragasz kihelyezését, ami szabálysértési eljárást vonhat maga
után akihelyező számára.

Akirakott cédulákat, plakátokat a képviselő-testület jóváhagyásával ezek után
rendszeresen eltávolítják, és az utcákban elhelyeznek majd a jövő év tavaszán
tájékoztató, emlékeztető táblákat, afasor adataival, történetével.

Bövebben az Idösbarát Önkormányzat-díjról
Legutóbbi lapunkban "lapzárta utáni" hír volt, hogy dr. Dávid Imre pol­

gármester és Gellai Józsefné, a Gondozási Központ vezetője díjat vehetett át
Budapesten az ISZCSE minisztertől, Göncz Kingától. (Ezzel egy örömteli friss
hírt szerettünk volna közre adni, viszont csak nagyon kevés hely állt akkor már
- utolsó pillanat után - rendelkezésre. Most pótoljuk ahiányt, és terjedelme­
sebben számolunk be a hírről)

Gyomaendrőd Város Önkormányzata nevében a polgármester úr és a
Gondozási Központ intézményvezetője vett részt azon az ünnepségen, ahol az
"Idősbarát Önkormányzat-díjat" veheIle át dr. Dávid Imre. Az ezzel járó
pénzösszeget pedig az önkormányzat ajövőben az idősgondozás lelléleleinek
további javítására használhatja fel a városban. Göncz Kinga miniszter a
Parlamentben nyújtolta át adíjakat.

2005-ben 117 pályázatot küldtek a minisztériumba elbírálásra Budapest
kerületeiből és vidékről, kisebb-nagyobb településekről, megyei önkor­
mányzatoktót. Pályázni Ieheteit azon önkormányzatoknak, akik alapfeladataikon
túl példamutató kezdeményezéseket tettek időskorú lakosságuk érdekében ...

Az idei nyertesek között tehát ott találjuk Gyomaendrőd Város Önkor­
mányzatát, továbbá Budapest Xlllkerületének, Kompollnak, Miskolcnak,
Tiszagyendának, Somogy megyének önkormányzatát. Az ifjúsági Szociális
Családügyi és Esélyegyenlőségi miniszter és abelügyminiszter az "Idősbarát

Önkormányzat-dij" létrehozásával azt acélt tűzte ki, hogy az önkormányzatok
idősekért vállalt cselekvő felelősségét elismerje, hozzájáruljon a helyi szintű

aktív időspolilika megerősítéséhez, és adíjjal járó jutalommal ahelyi idősügyi

tevékenység segitéséhez. Ezzel elismerik - áll továbbá a minisztérium hon­
lapján - az eddigi eredményeket, és felhívják afigyelmet, hogy helyi szinten az
önkormányzat tehet alegtöbbet akomplex időspolilika érdekében ...

NAPIREND ELŐTTIEKBŐl

Az Október 6. lakótelepen és az endrődi városközpontban felújított játszóterek
valóban hiányt pótolnak, és nagyon népszerűek. Valószinűleg agyomai ligetben is
megtörténik ennek átalakítása.

Az utak építése megindult. Nagyon jól halad az öregszől6i Iskola út, épül a
Selyem út is, bár ez kisebb iramban. Ahol lehet, kicsit sürgetni kell a készítés
ütemét, hiszen az időjárás hamarosan rosszra fordulhat.

A Kohéziós Alap keretében az ivóvíz arzénmentesítés pályázataira 2007-től

lehet pályáZni. Ennek előkészületei elindultak. Mindenképpen fontos ebben a
részvételünk, hiszen hálózatfelújitással is jár apályáZat.

Az október 23-i ünnepségek lebonyolítóinak, atanlestületeknek, adiákoknak
(Rózsahegyi Általános Iskola és a Bethlen Gábor Szakképző Iskola) köszönetét
fejezi ki atestület.

A belvíz okozta károk összes összegét több, mint 95 millió 170 ezer forint
értékben terjesztik fel megállapításra. Egyelőre nem tudni, mennyi pénzt utalnak át
erre, de sajnos lehet, hogy valamivel kevesebbet. A kár 190 ingatlant érinl. 14
ingatlan bejelentése elutasításra kerülI. 8épület lebontása indokolt, illetve pótlás­
ra kerül, mintegy 32 millió 650 ezer forint értékben. 1millió Ft fölötti térítés kilenc
ingatlan esetében lett javasolva. 500 ezer és 1millió Ft között 15 lakás esetében, a
többi 158 pedig ez alatti összeggel szerepel. Effektíve ebből pénz valószínűleg két­
három hét múlva lesz.

AGondozási Központ új, Mirhóháti utcai ollhonába eddig 42-en költöztek be,
tehát még 8 lakás szabad. Ez az eredmény jobb avártnál, és úgy látszik, hogy év
végéig betelik afennmaradó nyolc is

Nyertünk mintegy 500 ezer forintot külterületi utak rendbetételére. AKocsor­
hegyit már elkészítették, Öregszőlőben is történnek út javítások ebben akörben.

A németországi testvérváros, Schöneck, gyűjtött adományokat a Gondozási
Központ számára. Zömében bútorokaI, ágyneműket, egyebet. A múlt héten
elhozták, átadták ezt, saSallai utcai iskolépüleiben helyezték el

AGyomaendrődi Polgárvédelmi Bázis visszakapja az önálló irodai címet, tehát
ezután nem Békéshez tartozik, de csak egy személyes irodaként fog működni.

Köszönetet mondanak a Gondozási Központ vezetőinek és a képviselő­

testületnek azok aszemélyek, akik szakképesítéshez juthattak, valamint munkahely­
hez is az intézményben, az új, 50 férőhelyes otthon-épület létrehozása kapcsán.

Dezső Zoltán érdeklődött a jugoszláviai Torontálvásárhellyel lehetséges
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Dr. Dávid Imre polgármester úr aképviselő-testület ünnepi ülésén nyújtot­
ta át az idei városi kitünktetéseket október 23-án.

Gyomaendrődért kitüntető emlékplakett kitüntetésben részesültek 2005­
ben: dr. Mikola Julianna és posztumusz Gyebnár János.

Dr. Mikola Julianna több, mint húsz éve dolgozik Gyomaendrődön, mint
belgyógyász főorvos. Munkáját magas szintű szakmai igényesség, abetegekkel
szembeni türelem és a megalapozott diagnózisra való törekvés jellemzi.
Fáradhatatlan a betegek ellátásában, ugyanakkor elvégzi a Gyomai Kner
Nyomda Zrt. üzemorvosi feladatait is. A kitüntetést kimagasló szakmai
munkásságáért kapta.

Néhai Gyebnár János a szó legjobb értelmében a vendégek ellátója volt.
Műveltsége, sajátos, jó humora, emberbaráti szeretete klasszikus pincérré tette,
aki a betérő vendéget családtagként fogadta.

Pályázat gazdaságvezetö állásra
ARózsahegyi Kálmán Kistérségi Általános Iskola pályázatot hir­

det gazdaságvezetííi munkakör betöltésére.
A munkakör belöltésének feltétele: szakirányú felsíífokú végzettség

(számviteti, közgazdasági).
Jelentkezési határidő: apályázat megjelenését követő 15. napon.
Amunkakör betöltésének kezdete: 2005. december 1.
Felvilágosítás kérhelő a661283-938-as lelelonszámon Farkas Zoltánné igaz­

aatónál.

~U~~[fi)~@~@~~@[k ill W~[{®0Gu~~~[fi)
--:'-~.'
". ...........

Gyebnár Jánosné vette át a férje posztomusz kitüntetését. - Nagyon
örülök neki, de jobban szerettem volna, ha Övehette volna át. .. Azért is
örülök neki, mert van egy unoka, aki talán tovább viszi majd nagyapja
hivatását, hiszen még a kertbe is kiment vele, bár egyébként nem nagyon
szereti azl a fajta munkát.

Dr. Mikola Julianna: Meg vagyok hatódva ... Nagyon köszönöm
azoknak, akik jelöltek, és rám szavaztak. Pillanatnyilag nem nagyon tudok
nyilalkozni, nem találom aszavakat. Köszönöm!

Az októberi Nemzeti ünnep, az 1956·05 forradalom
49. évfordulójának helyi ünnepségein

Domokos László országgyűlési képviselő beszéde agyomai városrészen ARózsahegyi iskola diákjainak műsora Endrődön

Koszorúzás agyomai városrészen Endrődi iskolások és résztvevők az ünnepségen
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Kállai Ferenc Kossuth-díjas színművészüdvözlése
(Gyomaendrőddíszpolgára 80. születésnapjára)

~ilf:~~~7]~j~C1 szerepe ugyanitt, ebben a színházban Shakespearer világirodalmi remekében, aRómeó és Jú/iá-ban volt,
amelyben - egész fiatalon - a hősszerelmes Rómeó

"a~ szerepét játszotta el, nagy sikerrel. Innen került a
Nemzeti Színházba, az akkor még aBlaha Lujza téren
álló, később lerombolt, korábbi Nemzetibe. lit láttam
őt újból színpadon Bernard Shaw Warrenné mester­
sége című drámájában. Szép magyar kiejtésében is a
gyomai ízeket véltem fölfedezni, de nem csak aszép
magyar beszédet, a szép szövegmondás művészetét

hozta szülővárosából. Voltak jelenetek is, <).melyek
megjelenítése elképzelhetetlen a gyomai háttér
nélkül.
A gyomai aranyifjúság nyaranta a Hármas-Körös
partjára, a strandra járt fürdeni. A Hősök Emlékútján

jutottunk Józsi bácsi és kollégája, Mihály bácsi fabódéjához. Volt Józsi
bácsinál vendéglő is, halételekkel, jégbe hűtött sörrel, igaz, akkor még nem
létezett avillamos hűtőgép Hajnalban, hogy el ne olvadjon, ajégveremből

cipelte oda az olvadó jeget hátizsákban, hogy avendégeket hűs, hideg sör­
rel és üdítővel fogadhassa.

A Hősök Emlékútjának ezen a szakaszán - már legalábbis a mi
szemünkben - két nevezetes épület volt. Az egyik a Bak József virágker­
tészete, ahonnét szülelés- és névnapokra szívünk hölgye számára
megvásároltuk avirágcsokrokat. Amásik pedig aváros egyetlen bérkocsi­
sának, abajuszos Kőszegi bácsinak aháza volt, amely előtt - mint egy part­
ra vetett bárka - ott állt Iéiben-nyárban bőrernyős fekete batárja, amellyel a
gyorsvonathoz egy szál lovával kikocogott.

Egy alkalommal, mikor éppen astrand felé gyalogoltam, látom, hogy
a lovatlan batárban utasok ülnek. Közelebb érve azt is kivettem, hogy egy
hölgy és egy ifjú. Amint megláHak közeledni, kinyílt a hölgy piros
napernyője, hogy oldalról is takarjon, ha már fölül elég jól takart a barna
bőrernyő. így is észrevettem azonban, hogya község egyik szépasszonya
volt, aki aligeti teniszpályán is ügyesen pattintgatta ateniszlabdákat, rövid,
fehér nadrágjában, amelyelőnyösen domborította ki idomait, és bőven látni
engedte csinos, hosszú lábait. Amellette ülő fiatalemberben pedig Kállai
Ferit, aszínésznövendéket ismertem föl. Nem akartam az idilIt megzavarni,
ezért természetesen nem köszöntem oda. Évekkel később, a Warrenné
mesterségé-t látva viszont, nem mulaszthattam el, hogy meg ne kérdezzem
tőle: "Nem Gyomán szerezted-e az előgyakorlatokat, Kőszegi bátyó fiák­
erében, kitűnő alakításodhoz?"- amire Feri jót nevetett, de nem tagadta.

Később, főleg Németh László drámáiban szerepelt szívesen és nagy
sikerrel. Akitűnő írónak nem egészen könnyű, hosszú, veretes mondatait is
nagyon szép retorikával adta elő. Mikor pedig már rendezőként is bemu­
tatkozott, az írónak egy korai színművét maga rendezte. Ebben is nehéz lett
volna számomra föl nem fedezni agyomai hátteret, színeket. Anagyon nagy
sikerű előadás a várbeli Várszínház kamaraszínházában, az egykori
szerzetesi rendházban került színre. Mint ismeretes, egy újító lelkületű

vidéki orvos aszínmű főhőse. (Az orvos neve eredetileg Nagy Imre volt, de
aforradalom után csak úgy engedte ahatóság játszani adarabot, ha Nagy
Imre nevét Tóth Imrére változtatják, ami igen jellemző azokra az időkre.)

Ebben a drámában maga Kállai Feri nem játszott, de avidéki értelmiségi
társaság, ahogy ott ült asöröző előtt, anekdotázva, beszélgetve, szemem elé
aHoller előkerljében söröző, gyomai értelmiséget hozta vissza, úgyannyi­
ra, hogy már-már mozdult akezem anézőtér első sorában, hogy odaintsem
apincért: - Én is kérek egy korsóval!

Annyira élethű és hiteles volt, ezt más így meg nem rendezhette volna,
csak aki maga is itt élt, egy ilyen kisvárosban, mint Kállai Ferenc. Nem áll­
hattam meg, hogy utána föl ne keressem mindjárt aszínház épületében, s
ne gratuláljak neki. Rögtön meg is mondtam, hogy ennyire életszerű

hitelességgel csak ő rendezhette meg ezt akitűnő darabot. Nem is volt még

Körös-parti városunkban nem csak a testi
művészeteknek, asportoknak volt lelkes közönsége,
hanem a szellemi művészetek is otthonra találtak itt.
Hiszen európai hírű szellemi központ működött itt, a
Kner nyomda formájában; de a színművészet is
mindig barátságos fogadtatásra talált aközségben: a
vándorszínész-társulatok ha ide tévedtek, mindig telt
házat találtak az egykori Ipartestületben. Néha
fővárosi művész is ellátogatott ide. 1927-ben Móricz r---~1IiiJ

I~.~·-

Zsigmond alföldi fölolvasó körútján Gyomán is meg- L..~t!T1

fordult, s az Úri kaszinóban tartott felolvasó estet.
Felesége, a színművész Simonyi Mária mutatta be
verseit és prózai műveit.

Nem is olyan sokkal később pedig már aváros
szülötte, az akkor színiakadémista Kállai Ferenc
mondott el ugyanott - megrázó módon - egy Ady-verset. 1944 nyarán volt
ez, nem is kellős közepén, hanem lassan már tragikus végén aháborúnak.
Az Ady-vers címe is határozottan utalt erre. "Imádság háború után ... " - így
kezdte Feri averset, és ahatását nem is tévesztette el, hiszen nem olyan
rég indult el a gyomai állomásról marhavagonokkal a frontra katonákat,
szekereket, lovakat vivő katonavonat a jeges oroszországi harctérre, ahon­
nan már aDon-kanyar után bizony sebesülten érkeztek haza, és úgy, ahogy
Ady verse mondja: "Két rohanó lábam egykoron térdig gázolt avérben, s
most nézd, Uram, nincs nekem lábam, csak térdem van, csak térdem!"
Kállai Feri kezével is mutatta a verssorok mondanivalóját, s bizony, a
teremben föl-fölhangzott hangosan a sírás. Tiltakozás volt ez a vers a
műsorban, és talán az egyetlen ilyen műsorszám akkor délután, hisz' több­
nyire inkább a gyomai értelmiség asszonyai, férfiai adtak e/ő csevegő

elbeszéléseket vagy szellemeskedő anekdotákat.
Számomra, aki abban aszerencsés helyzetben voltam, hogy végighall­

gathattam az Ady-vers művészi tolmácsolását, nem ez volt Kállai Ferenc
(akkor mi még csak Kállai Ferinek, Krampner Ferinek emlegettük) első

színészi bemutatkozása. Igaz, hogy az nem a színpadon történt. Ebben az
időben kötelező volt leventefoglalkozásra járnunk a ligeti sportpályára, ott
is találkoztunk egymással. Feri kissé késve érkezett mindig, és ezért hátra,
az utolsó sorba állt be, hogy észrevétlen maradjon. Mikor aztán adiákokra
pikkelő leventeoktató elkezdte avezényszavakat, hogy: "Pattogjanak mint a
kecskebogyó a betonon!" Feri unta a dolgot, és az utolsó sorból félválIra
vetett hátizsákjával csendben lelépett. De más feladatot is kaptunk azon a
nyáron. Akkor már folytak a berepülések, angolszász gépek is jöttek
Olaszországból, és híre volt, hogy gyújtólapokat dobnak az érő vetésre.
Kirendeltek bennünket a gyomai határba, gyújlólap-megfigyelésre, illetve
szedés re. Minket aberényi úton lévő Egei-halomra vezényeltek, ahol sátrat
is vertünk, mivel éjszaka is, több napra ott kellett maradnunk. Sok hasz­
nunkat nem látták, nem csak azért, mert nem volt gyújtólap: diák módra kár­
tyázással és más szórakozással próbáltuk agyonütni az időt. Kállai Ferit is
ide osztották be, igaz, hogy én nem itt találkoztam vele, de ahogy ő

elmesélte néhány héttel később, egy leventefoglalkozáson, hogy hogyan
kapta ott őket az eső az Egei-dombon, asátorban, kezével is mutatva, és
élethűen utánozva: "Pötty, pötty, pöttyl Kezdte verni asátrat. akövér esőc­

sepp. Mi meg húzódtunk össze, aztán hamarosan ránk borult az egész, és
rohantunk be csuromvizesen a tanyába a fejőlányokhoz." Kitűnő színészi
teljesítmény volt, ahogy előadta.

Pár éwel később pedig - bár még nem is fejezte be aSzíniakadémiát,
mindjárt a háború után - főszerepet kapott Bárdos Artúr belvárosi szín­
házában; a Nemzeti Színház későbbi kamaraszínháza, a Katona József
Színház volt ez.

Gáspár Margitnak Új lsten Thébában című szatirikus vígjátékában
szerepelt, amely az átnyergelőket mutatta be, akik a háború után, hirtelen
köpönyeget fordítva, folytatni próbálták, ahol abbahagyták. De igazi kiugró
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folytatás a 4. oldalról

ilyen rendezése a darabnak sem azelőtt, sem azóta. Nem cáfolta, inkább
megerősítette a Gyomáról mondottakat, s közben fölemlegettük közös
gyomai emlékeinket is.

Utána már a Pavilonban, a millecentenárium évében, 1996-ban
találkoztunk agyomaendrődiek világtalálkozóján, agálaesten. Közkívánatra
ő is elmondott egy Ady-verset, de most nem olyan tragikusat. mint '44
nyarán, hanem egy könnyedebb, rövidebb, szép, szerelmes verset.

Nem volt egyoldalú Gyoma tisztelete és ragaszkodása kitűnő szín­
művész fia iránt. Kállai Ferenc is mindig szívesen eljött, ha hívta
szülővárosa, most pedig, ebben az esztendőben, mikor egy nagy felhősza­

kadás, sanagy esőzések után áradás fenyegetett sok házat. és erről beszá­
molt ahíradó, arádió és aTv is, Kállai Ferenc szép gesztussal, nyomban
nagyobb összeget utalt át aváros megsegítésére

Amikor egy ilyen szép, kerek évfordulóhoz érkezett a Kossuth-díjas,
gyomai színművész, fölmerül t, hogy mivel lehetne őt köszönteni.
Terveztük, hogy egy küldöttség keresi föl szülővárosából virággal, gyomai
borral és egy kötette/ agyomaendrődi lexikonból, amelyben ő is szerepel
néhány saját mondatával, emlékével is. Magam pedig tréfásan azt java­
soltam, hogy egy nagy, SO kg-os harcsát kellene a 80. születésnapra
felküldeni aszínháznak, hogy egy halvacsorán ünnepeljék őt, elmondva a
közismert mondókát:

AKörösben úszik egy harcsa,
ajó lsten Kál/ai Ferit sokáig megtartsa,
nem csak Gyomaendrőd népe,
egész hazánk örömére'

Szi lágyi Ferenc
aGyomai Szülőföld Baráti Kör alapító tagja

A 60 éves egyesület
A Gyomai Horgász Egyesület október 16-án ünnepelte alakulásának,

fennállásának hatvanadik évfordulóját. Az ünnepi gyűlésen megemlékeztek
az alapítókról is, akik 67-en voltak, és a létrehozás dátuma 1945. október
19-én volt. Csányi István vezetőségi tag visszaemlékezésében ismertette a
múltban végzetteket, az alapítók törekvéseit és az évtizedek alatt elért
fejlődést. A hatvan év alatt tíz elnöke volt az egyesületnek, köztük Sallai
László dr., Balog József, Gecsei László, Asztalos Lajos, Varga József,
Csüllög Ferenc, Farkas Sándor... Természetesen szóba került a jövőbeni

tennivalók ismert és eddig még ismeretlen sora is, megoldásuk
lehetőségei.

Katona Lajos alpolgármester az önkormányzat nevében kívánt további
eredményes tevékenységet. A jelenlegi elnök Szatmári József és Csányi
István ezek után elismerésben részesítette a következőket, eddig végzett
munkájukért.

Csatári Kálmán, Barta Károly, Bolehovszky Jenő, Csapó Lajos, Pápai
Pál, Drahó Imre, Szűcs Ferenc (felügy. biz. elnöke), Hegedűs László, Hencz
György és Csányi István (aki 1970 óta vezetőségi tag).

VIII. ŐSZI TÁRLAT
Anyolcadik Gyomaendrődi Őszi Tárlat megnyitója október 18-án, a

Katona József Művelődési Központban zajlott, a hagyományoknak
megfelelően, Sass Ervin újságíró szavaival. Megtekinteni, sajnos, csak
október 29-ig lehetett. A településen jelenleg is alkotók zsűrizett munkái
kerültek kiállításra, név szerint: Barta Mónika, B. Molnár Zsuzsanna,
Csemniczky Dávid, Csikósné Harmati Mária, Demeter GyörQY, Diószegi
Bíró (i)Lona, dr. Győri Vilmos, Dusek Andrea, Eichler Eva, Farkas
Sándorné, Farkasinszky Györgyné, Fekécs Imréné, Honti Antal, Hunya
Elekné, Izsó Sándor, Józsikné Gyuricza Margit, Kertészné Réfi Vanda,
Kisné Farkas Gabriella, Kovásznai Klára, Kovásznai Nóra, Májer Lajosné,
Nagy Zopán, Nagyné Veres Róza, Nehéz Lajos, Novák Hanga, Rávainé
Farkas Éva, Szakáll Sándor, Tímár Sándor, L1hrin Pál, Varjú Krisztián és
Varjú Szabolcs. Atárlatot rendezte Hevesi Nagy Anikó, műsorral aVárosi
Zene- és Művészeti Iskola szólístái közreműköd tek.

Dr. Gedei Margitfőorvos asszony jubileuma
Mint arról már beszámoltunk, dr. Gedeí Margit intézményvezelő főor­

vos, szemész szakorvos harminckét éve dolgozik Gyomaendrődön és
negyven éve van közalkalmazotti státuszban. Mint elmondta a híradónak,
1973. március 1-jével került Gyomára, iskolaorvoskénl. Egy évre rá megin­
dull aszemészeti szakrendelés is, azóta végzi ezt amunkát. 1996. január 1­
jével aváros főorvos i teendőit is ellátja.

Jászberényből származom - folytatja a főorvos asszony. - Édesapám
kereskedő volt, de korán abba kellett hagynia egy betegség miatt. Édes­
anyám varrónő volt, ő tartotta el acsaládot. Nincs testvérem, de így is nehéz
körülmények között tudtak taníttatni. Szegeden végeztem el az orvosi
egyetemet 1966-ban. Utána Gyulára kerültem, 70-ben szakvizsgáztam.
Aférjem aszülőotthonba kapta meg akinevezését 72 nyarán, s így követ­
tem én is ide 73-ban.

Gratulálunk, és további erőt, egészséget kívánunk munkájáhozl
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Átadó a Rózsahegyiben
Farkas Zoltánné igazgató az ünnepség megnyitó beszédében ismertette

az iskola történeté!, a felújítás szükségességének körülményeit. A2003-as
európai uniós pályázaton indulva sikerült azt elnyerni, az önkormányzat
pedig biztosította a 10 százalékos önrészt. A bővítés célja az iskolaépület
alkalmassá tétele információs és kommunikációs technológia befo­
gadására. A sikeres elbírálás után 144 ezer euróval, mintegy 35 millió
forinttal támogatták az építkezést, melynek 58 százaléka uniós, 42 százalé­
ka oktatási minisztériumi forrás.

Az épületben helyet kapott egy színházterem, drámaszoba ahol nép­
tánc, társastánc, színjátszás, drámajáték folyik. Lett egy olvasóterem, ahol
lehet tévét, videót, DVD-t nézni. Léterehoztak egy számítástechnika-termet,
valamint egy multimédiás eszközökkellelszerelt tantermet. Lett helyük az
igazgatóhelyetteseknek és tágas irodát kapott a gazdasági hivatal.
Megoldódott az ügyfelek fogadása és az ügyiratok szakszerű tárolása is.
Saját erőből készült el agépkocsi parkoló, sakadálymentesen megközelít­
hető az épülel. Ez után szeretnék még lecserélni ameg lévő, elavult beren­
dezéseket, bútorokat is, ez tulajdonképpen rolyamatban van.

A beruházás segítői voltak: Siófoki Attil/a, a Békés megyei
Vállalkozásfejlesztési Alapítványtól, Szmola Sándorné, Dél-Alföldi
Regionális Fejlesztési Ügynökség, Nagyné Perjési Anikó tervező, Insula
Bau Kft., Kovács Mihály, Praktikom Békéscsaba, aváros önkormányzata, a
Szülői Munkaközösség felajánlása egy nagyképernyős tévé beszerzésére.

Arató Gergely, az Oktatási Minisztérium politikai államtitkára ünnepi
beszéde, és dr. Kovács Géza köszöntője után az államtitkár átvágta az
avatószalagat. Műsorral az iskola diákjai kedveskedtek ajelenlévőknek.

_I<~O
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Árverésre bocsátott képek

Az SZDSZ kampánya Gyomaendrödön
Kovács Mátyás, az SZDSZ körzeti képviselőJelölt je október 12-én a

gyomai piacon képviselte pártját az induló választási kampányban, várta a
szimpatizáns választók látogatását. A liberális párt aszavazók érdeklődését

azzal igyekezett a Liberális hét elnevezésű kampánnyallelhívni - melynek
során Gyomaendrődre érkeztek -, hogya választók elképzeléseit, elvárásait
egy kérdőíven megkérdezze, az erre adott válaszokat a következő választási
ciklus programjának kidolgozásához lelhasználja

A Vidovszky Béla Városi Képtár a gyűjteményébe nem illő képekből

árverést rendez. Az alkotások a képtár nyitva tartási ideje alatt
megtekinthetők

Ajánlott tétel módja: zárt borítékban adja meg nevét és címét. valamint
adja meg akép sorszámát és az ajánlott vásárlási összeget, amely akikiál­
tási árnál kisebb nem lehet. Aboríték külső felületére csak akép sorszámát
kell feltüntetni, és aképlárban leadni.

Borítékbontás: 2005. december 9-én 15 órakor avárosi képtárban.

I. Ecidius Raiz ve ~estechnika 4Ox50 cm 25.000.-

2. Eva Mazuccó Osrobbanás veC!.yestechnika 2xJOx41.5em 50.000.-

3. Bódi Karoly <?) TéJi ta- Olai. vaszon 4Ox45 cm 15000 .-

4. Bódi Karoly f) Patak Dan Olai. vászon 40x45 cm 15.000.-

S. Trojan Jozef Esztergom Vegyestechnika 6Ox50 cm 10.000.- ,

Nedici vár farost

6. Balo~ István ÖrökkévalósáA VC«VCSleeh_faroSl 6Ox50 cm 25.000 .-

7. Adriana Jlie Akt Paoir.vecyestoch 48x69 cm 20.000-

8. Cristo\, Comaantin Nöi ak., rapir. akvarell 16xl1.5 cm 4.000.-

Dimitcr

10. Szabó Zo!tiln Dunai összckötö Papir. akvarell 17x26em 5.000.-

lUd
ll. Szabó Zoltan Csónakház ]'apir ,akvarell 28.5x39 cm 10.000.-

12. S,.abó Zoltán AJtéri táj Parír. akvarell 24.5xJ6 cm 5.000-

13. Szabó Zoltán Erdórcs7.lct Papir. akvarell 19x24 cm 6.000·-1
Datakkal

15. S.....abó Zahan Horgnsut a Papír, akvarell 28.5xJ7 cm 10.000.-

Dunán
IG. Szabó ZoJlán Sarga-pan a Papir. akvarell 35x52 cm 15000.-

Tis7.an
17. S,.abó Zoltán Tisza Papir.•I..-"arell 27.5x44.5 cm 15.000.-

18. Szabó Zohan Dubro....nik Paoir. akvarell 27x44.S cm 8.000-

19. S,.abó Zoltán Tatai tóváros Papir. akvarell 23.5x51 cm 20.000.-

20. S,.abó Zohán Dunaújvárosi Papir. akvarell 32x46.5 cm 15.000-
holtá~

21. S,.abó Zol tan Kotróhajó a Papir. akvarell 28.5><37.5 cm 5000-

b2. SZJbó Zoltán
Dunán ---
Aradas Parir. akvarell 28.5x37.5 e_,,~ 5.000-

E~zolt'n Parasztember Szc:nrajz 53.5x37.5 3.00Ö:

loipával

Október 6-án, egy szép őszi napon került sor aWesselényi Sportnap
megrendezésére. Aversenyt aKis Bálint Általános Iskola szervezte, és részt
vett rajta aváros másik két általános iskolája is.

Asportnap linanszírozására szánt összeget aWesselényi Miklós Sport
Közalapítványtól pályázaton nyerte iskolánk.

A rendezvény célja: az egészséges életmódra nevelés, a szabadidő­

sportok népszerűsítése, és a város általános iskolái közötti kapcsolat
erősítése volt.

A ünnepélyes megnyitóra a Kis Bálint Általános Iskolában került sor,
ahol megemlékeztünk az aradi vértanúkról is.

Amegnyitón megjelent aváros vezetősége részéről dr. Csorba Csaba
jegyző és Keresztesné Jáksó Éva oktatási előadó, valamint Kiss Pál aSzent
Gellért Katolikus Általános Iskola igazgatója.

Az esemény lebonyolítására az Erzsébet-ligetben és avárosi uszodában
került sor. Minden felső tagozatos osztálynak egy 6 fős (3 liú - 3 lány)
csapatot kellett kiállítania.

A következő versenyszámok követték egymást: először ügyességi
kerékpározáson, aztán hosszú távú futáson, végül úszásban mérték össze

erejüket a résztvevők. A csapatok összteljesítményét évfolyamonként
értékeltük. Az 1-3 helyezettek érmet, atöbbiek oklevelet kaptak, melyet dr.
Dávid Imre polgármester IJr adott át. A verseny végén mindenki kapott
jutalomként csokoládét és rostos üdítŐt. A rendezvény mintegy 160 főt

mozgatott meg ahárom általános iskolából, és nagyon jó hangulatban telt
el. Azok a tanulók, akik nem versenyeztek, egy hosszú gyalogtúrán vettek
részt a délelőtt folyamán a Körös-Maros Nemzeti Park területén. A nap
mottója: "Egy napol az egészségért". Acélunkat teljesítettük.

Végül köszönetet mondok mindazoknak, akik a verseny lebonyo­
lításában segédkeztek, a város vezetése részéről dr. Dávid Imre polgár­
mester úrnak, iskolánk és atársintézmények igazgatóinak, testnevelőinek és
kollégáimnak.

Megköszönöm Furka Sándornak, a fürdő ügyvezető igazgatójának,
hogy az uszodát arendelkezésünkre bocsátotta, és dr. Katona Piroska gyer­
mekorvosnak, hogy az orvosi felügyeletet biztosította.

Minden sportolónak és túrázónak gratulálunk a kitartásért és helytál­
lásért!

Kocsisné Beranek Gizella testnevelő tanár
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Székely-magyar barátság
Agyomaendrődi Zeneiskola színjátszósai, valamint aBethlen iskola Komédiás

Köre szeptember közepén agyergyószentmiklósi könyvtár kedves meghívásának tett
eleget. Útra kellünk Hajdú László és Petri Miklós tanár urakkal a kb. 600 km-re,
Székelyföld északi részén fekvő erdélyi település felé. Először Körösfőn álltunk meg
pihenni, ahol zsibbadt véglagjainkat felfrissítettük a hosszú bazársor forgatagában.
Második pihenőhelyünkön, Királyhágón, egy helyi jellegzetességet, a birka és
marhahúsból készült "mícset" kóstoltuk meg. Természetesen apatinás királyi szék­
helyen, Kolozsvárott is szétnéztünk. Lenyűgözve álltunk a monumentális Mátyás­
szobor előtt, megtekinteltük a Mátyás-templomot, és sétáltunk a város főlerén.

Megérkezésünk előtt az utolsó város, ahol megpihentünk, SZéklelyföld fővárosa és
szíve, Marosvásárhely volt. Hosszú és kimerítő utazásunk után megérkeztünk
Gyergyóra, ahol ahelybéliek szívélyes fogadtatása és szeretete feledtette velünk az
út fáradalmait. Nem is beszélve frissen sült, házi szitváslepényükről l

Másnap, aSalamon Ernő Gimnázium dísztermében magyar esttel örvendeztet­
tük meg ahelyi magyarokat. Akövetkező produkciókkalléptünk fel: Parti Nagy Lajos
és Határ Győző versét Trendl András mondta el, Kis Alexandra magyar és székely
népdalokat énekelt, Varga Éva a fesztiválnyertes Cselédek című drámából egy
monológot adott elő, Korcsok Katalin gitárkíséretében Bánfi Hajnalka népszerű

világslágereket idézett fel, Nyíri Dóra pedig székely erotikus mesékkel csalt mosolyt
a közönség arcára. A közösen előadott búcsúdalunk közben, amikor
Magyarországról énekeltünk, jó néhány szempár csillogásától mi is meghatódtunk.
Éreztük hálájukat, amiért ellátogattunk hozzájuk és egy estét közösen eltöltöttünk.

Utunk elsődleges célja az volt, hogya helyi, szerény körülmények között mű­
ködő könyvtárat könyvekkel megajándékozzuk, akönyvtár és agimnázium által kül­
dött kötetekkel. A hátralévő két napban közösen főztünk és kirándultunk vendég­
látóinkkal. AGyilkos-tónál túráztunk pár órát, és gyönyörködtünk ameseszép tájban
Mire körbesétáltuk atavat, atanár úrék isteni paprikáskrumplival vártak minket, amit
a fáradt kirándulók azonnal befaltak. Ezután szinte tátva maradt a szánk a Békás­
szoros lélegzetelállító tálványától. Félelmetes sziklák magasodtak az út két oldalán,
alig hittünk aszemünknek, hogya természet ilyen varázslatosat képes alkotni.

Lassan elérkezett a búcsú pillanata, mindenki jól érezte magát, barátságok is
kötődtek, így élményekben és látnivalókban gazdagon indultunk haza, a közeli vi­
szontlátás reményében. Végül a gyomaendrődi Városi Könyvtár igazgatója a kél
könyvtár testvéri kapcsolatát szorgalmazta, amelyet ahelyi könyvtárosok nagy öröm­
mel fogadtak.

Aszékelyföldi út támogatói: Gschwindt Mihály V., Farkasinszky György V., Dreher söröző

és étlerem, Kner Nyomda Rt., Rostélyos húsboll, dr. Csoma Antal és felesége, Bethlen Alapitvány, BM
Megyei Művelődési Központ, dr. Dávid Imre polgármester, Csabai Húsker, aHallható Hang Alapitvány.
Önzellen segitségúket nagy tiszteletleI köszönjük!

Nyíri Dóra angol-kommunikáció szakos hallgató, aKomédiás Kör tagia

Ahelyi Kisújság idevonatkozó írásából:
Testvérkapcsolatok születóoen
ASalamon Ernő Gimnázium dísztermében tartottak előadást a Békés megyei,

gyomaendrődi diákszínjátszók. Pénteken este került bemutatásra A lőncsőlő kislány
című pódiumműsoruk. A Zene- és Művészeti Iskola növendékeit Hajdú László
könyvtárigazgaló, a gyomaendrődi diákszínjátszó Komédiás Kör vezetője és a
beszédtechnikát oktató Petri Miklós kísérte el. A gyomaendrődi vendégek láto­
gatásának nem csak apódiumműsor előadása volt acél, ajándékoi is hoztak avárosi
könyvtárnak. Háromszáz kötettel gyarapították a gyergyószentmiklósi könyvtárat.
Hajdú László, agyomaendrődi városi könyvtár igazgatója felkérte Bákai Magdolnát
akét könyvtár testvéri kapcsolatára.

Avendégek nem érkeztek üres kézzel agimnáziumba sem. PatekMária aligaz­
gatónőnek adták át agyomaendrődi könyvtár és agimnázium könyvajándékát. Patek
Mária tanárnő elmondta, reméli, hamarosan adiákszínjátszó körök testvérkapcsola­
ta is létrejön, ugyanis aSalamon Ernő Gimnáziumban két kör is működik. B.ll.

Mozi felújítás
Meghívott vendégekkel ünnepelhették,
szerény körülmények között, az Apolló
mozi felújítása utáni, újbóli megnyitását a
tulajdonosok, üzemeltetők. A vendégek
főleg azokból tevődtek össze, akik valami­
lyen formában segítették a mozi
felújítását, valamint a film-klub közön­
ségét alkotják. A fútésrendszer mellett
korszerűsítésre került a filmlejátszó
berendezés is. A külső, leválasztott
"kisteremben" DVD-n lévő filmeket is
vetíteni tudnak. A Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumától, a Magyar
Mozgókép Közalapítványtól és a Nemzeti
Kulturális Alapprogramtól kapott pályáza­

ti összeg, hatmillió forint, nyújtott segítséget a felújítási munkákhoz, de ehhez
még jelentős saját erő is párosult.

Újhelyi Brigitta Heltay Jenő-verssel üdvözölte az ünnepélyes aktust.
Kovács Erika és Trendl László, az "Apolló-ház" tulajdonosai köszönetet mond­
tak mindazoknak, akik hozzájárultak a város mozi jának felújításához. A tavalyi
évben kiírt Art-mozi pályázat adott lehetőséget arra, hogya kis vidéki mozik is
életben maradhassanak. Azonban az önkormányzat, a polgármester, dr. Dávid
Imre és a képviselő-testület akarata, hozzáállása nélkül ez apályázat nem szüle­
thetett volna meg - mondta Kovács Erika. Hangya Lajosné bizottsági elnök,
Vargáné, a Bethlen kollégium vezetője, valamint Kozma Károly, a NKA
Mozgókép Kollégiumának elnöke mondtak üdvözletet, és kívántak további sik­
eres munkálkodást a mozi tulajdonosainak, vezetőjének, továbbá Csányiné
Rózsikának, Czeglédi Ferencnek atovábbiakban is. A rövid ünnepség után stil­
szerűen egy film megtekintésével ellenőrizhette a közönség ahangminőségben

bekövetkezett pozitív változást. -b-

Segítsünk!
A Templomos Lovagrend Tiszántuli Komtúria, aTemplárius Alapitvány, az Élet

Másokért Egyesület, a helyi kereszténydemokraták és a Karitász helyi csoportja újra
megszervezi a "Segílsünk arászoruló gyermekeken" jótékony adakozását. Az átadási
ünnepség december 15-én lesz az endrődi templomban. Gyűjtenek ruházat kivételével
tartós élelmiszert, írószert, játékokat, könyveket, szappant, fogkrém et, fogkelét,
törülközőt, plédeket, számítógépet nyomtalóval stb. Felajánlásokat a Szt. Imre Kat.
Plébánia Hivatalba várják, Fő út 1. sz. Anyagi segítséget is szívesen vesznek a
következő számlaszámra: 53200015-11060273 (Endrőd és Vid. Takszöv).

Fővédnökök: Gyulay Endre megyéspüspök, Alberto Cristofani della Magione (a
Templomos Lovagrend Nagymestere), Zelnik Józsel, a Művészeti Akadémia elnöke,
dr. Dávid Imre, városunk polgármestere.

Érdeklődni lehet Ungvölgyi János commendalor, Martos Flóra 5.sz. tel./lax: 284­
155; 06/30/2940-650; e-maii: ungjanos@bekesnet.hu

Köszönet a támogatásért
A Mozgáskorlátozoltak és Hadirokkanlak Gyomaendrődi Egyesülete a magán­

személyek 1%-os SZJA felajánlásából ez évben 76519 forint támogatási kapott. EzI az
összeget az Esélyegyenlőségi és Rokkantak Napi ünnepségünkre használtuk fel. Az
egyesület vezetősége nevében ezúton köszönjük meg támogatóink segítségét!
(Adószámunk: 19057134-1-04)

Köszönetnyilvánítás
,,5 amely napok lelőled elmaradtak,
Add aszüJéknak vissza, Ok é/jék te megszakasz/ott éltedel
És mig porodra hintenek virágot
Lebegj te őrző angya/ként fő/öttük." (Vörösmarty Mihály)

Ezúton szeretnénk megköszönni avolt 617. számú Ipari Szakmunkásképző
Intézet és Cipőipari Szakközépiskola IV. D. osztályának és tanárainak, oktatóinak,
hogya 10 éves érettségi találkozójuk alkalmával a14 éve elveszített Szilvia sír­
jára mementóként elhelyezték aszeretet virágai t.

Szívükben örökké gyászoló szülők: Molnár Jánosné és Molnár János
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Franciaországi vendéglátási és agroturizmusi tapasztalatok

Tímár Albin, aKrisztián Pizzéria tulajdonosa

Gyomaendrődön aváros főterén, családi vállalkozásban üzemeltetjük a Körös
Étterem és Szállodál, valamint aközvetten szomszédságában aKrisztián Pizzéria és
Grillházat. Ezen kívül a Kondorosi Önkormányzat tulajdonában lévő Kondorosi
Csárdát üzemeltetjük. Több éve agyomaendrődi Bethlen Gábor Szakképző Iskolában
tanuló vendéglátó eladó, szakács és falusi vendéglátó diákok gyakorlatát segítem.
Pályázati úton lehetőséget kaptam, hogy részt vegyek egy szakmai gyakorlati úton a
Francia Deux-Sévres megyében, Davidavies László úr "Dél-Alföld-Európai Unió"
Gazdasági Kulturális Oktatási Integrációs Együttműködést Koordináló Egyesület
állal vezetell Leonardo da Vinci európai uniós program keretében.

A francia megyében több, különböző profilú farmol, gazdaságot megtekintet­
tünk, amelyek sikeres működéséből merítve, megpróbáljuk ahazai, azon belül Bé­
kés megyei falusi és agroturizmust fellenditeni asaját vállalkozásunkon keresztül. A
látottak alapján, úgy gondolom, sok pozitív gondolattal gazdagodtunk, de ahhoz,
hogy ezt meg tudjuk valósítani az itthoni környezetünkben, ill. vállalkozásunkban,
elsősorban némi nézetváltozásra és a megfelelő országos és megyei szervek segít­
ségére is szükség van. Személy szerint rám nagyon kellemes benyomást tett, hogy
az ottani gazdák, farmtulajdonosok milyen szorosan együttműködnek minden terü­
leten. Sajnos, az itIhoni példák nem ezt mutatják. És ami a legszomorúbb, hogya
szakmán belüli vállalkozók sem minden esetben egy nézetet képviselnek. A fran­
cia jogszabályok hasonlóak amagyar hatályos jogszabályokhoz, de mégis lehetősé­

get nyújtanak arra, hogy egy gazdaságon belül több profiion futó vállalkozás mű­

ködjön. Erre rögtön szeretnék egy példát említeni. A tapasztalatszerző út során egy
hétig tanulmányoztam egy ilyen vállalkozást. Deux-Sévres megyében St. Vincent­
La-Chatre kisvárosban Béatrice és Jean-Luc Boutin gazdaságát. A kisváros bel­
területén 5 hektáron működ ő vállalkozás fő profilja asertéstenyészlés. Asertéseket
korszerű gépek és berendezések segitségével lenyészlik. Kb. 150-170 db-os
állomány van a farmon. Asertések szaporítása ís helyben történik. Hetente 6sertés
kerül avágóhídra, amelyből 5 db eladásra kerül, 1 db pedig a farmon marad, ami
elég a farmhoz tartozó 10 férőhelyes Fogadó vendégeinek ellátására és az öttagú
családnak. A fogadó étkezdéjében a szállóvendégek ellátása mellett betérő

vendégeket is meg tudnak étkeztetni, menüztetés formájában. Afarmon asertéseken
kívül viszonylag nagy mennyiségben tenyésztenek házi szárnyasokat is. Konkrétan
kacsát és csirkéI. Ezek szintén helyben kerülnek feldolgozásra. A fogadóhoz tartozik
egy külön kis értekező terem, amely igaz, nem túl nagy, de annállakályosabb. An­
nál is inkább, mert a falait a kisvárosban, ill. abban a régióban élő művészek fest­
ményei és fotói díszítik. Szintén a fogadó tartozéka egy kis sütöde, amelyben több
száz éves kemencében süli a gazdaasszony heti egy alkalommal a kenyeret, olyan
mennyiségben, hogya család, illetve a fogadóban lévő vendégek igényein túl­
menően aszintén afogadóhoz tartozó kis ball polcaira kerül, eladásra. Az egész gaz­
daságban nekem a leghihetetlenebbnek az tűnt, amikor a gazdaasszony közölle,
hogy ezt az egészet csak acsalád működteti, minden segitség nélkül. Aházaspáron
kívül akét nagyobbik gyermek segít, akik 16 és 14 évesek. A legkisebb még csak 5
éves.

Ünnepi hangverseny
A Városi Zene- és Művészeti Iskola és a Gyomaendrődi Zenebarátok

Kamarakórusa szervezésében a Zene Világnapja tiszteletére ünnepi hang­
versenyre került sor avárosháza nagytermében. Fellépett Veréb Judil neves
énekesnő is. Képünkön a részlvevők egy csoportja.

És ezzel még nem voll vége acsalád levékenységeinek sokaságával. Aleleség
alapított egy kis társaságol, amelynek tagjai kenderkócból készítenek különböző dol­
gokat: fonalakat és szigetelő anyagokat.

Aférjnek pedig szintén agazdaság lerületén van egyasztalosműhelye, ahol sok
munkája van.

Acsalád birtokában van még, de külterületen egy 35 hektáros löldterület, amely
főleg bérbe van kiadva, de termelnek a gazdaság jószágainak részére is.
Nagyvonalakban körülbelül ennyil szerellem volna bemutatni ebből akis családi vál­
lalkozásból, amely nem egészen 10 évvel ezelőtt alakuII meg. A család elmondása
szerint a kormányzati és megyei szervek segítsége, támogatása nélkül nem érték
volna el ezt aszintet. Valamint ami nagyon fonlos, hogy aszomszédos gazdák mind
egyemberkénl segílették őket.

Összegezve az avéleményem, hogy az út során látott, tapasztalt nyugodt és biz­
tonságos életvitel nem elérhetetlen számunkra sem, de ahhoz rengeteg munkára,
összelogásra van szükségünk.

Még egy észrevétel: meg kell említenem, addig hiába vannak értékeink, amit be
tudnánk mutatni, jobb esetben profitáini belőle, amig ezek megközelíthetetlenek.
Úgy gondolom, az országban lévő főleg főútvonalak minőségét minél rövidebb idő

alatt uniós szintre kellene emelni.
Jövőre várjuk a francia partnereink látogatását, tartalmas és hasznos prog­

ramokon keresztül szeretnénk az egyesület többi tagjaival együtt bemutatni
Gyomaendrőd és térsége értékeit, gasztronómiai, kullurális és egyéb gazdag­
ságát.

Francia partnereinkkel hosszú távú és mindkét félnek hasznos együttműködést

tervezünk.

Mezőgazdasági adatgyűjtés várható
AKSH gazdaságszerkezeti összeírást végez 2005. november 14. és 28. között. A

felvétel cétja, hogy az EU-csatlakozás óla amagyar mezőgazdaságban milyen szerkezeti
változások mentek végbe. AbegyújtölI adatok az agráriumot érintő uniós és hazai dön­
tések meghozatalához szükségesek. Arészletes összeírás kiterjed - Békés megyében
45 településre, mintegy 9ezer gazdálkodóra - pl. agazdaság adataira, foglalkoztatot­
lak számára, földterület nagyságára, termelési ágazatokra, egyéb, nem mezőgazdasági

tevékenységre stb ...
Az adatok csak statisztikai célokat szolgálnak, saszemélyiségi jogokat messze-

menöen biztosítják az adatok kezelése során. -ksh-

A Kner Imre Gimnázium és Szakközépiskola Természetbarátainak Köre 2004-ben a magán­
személyek felajánlott SZJA 1%-ból 51 242 Ft-lal részesedett. Ateljes összegel acsodálalos Bükk­
hegységben lekvó bükkszenlkereszti pihenóház múködtetésére lordítolluk. Afelajánlásokai köszön­
iük, és atovábbiakban is igényel/ük támogatásukat. Adószámunk: 19056669-1-04

Az egyesület elnöksége nevében Fekete László üv elnök

Civil délelőtt
Városi Civil délelőttöt szerveztek a Katona József Művelődési Központban

október 15-én. Erre aszámos meghívás ellenére mindössze maroknyi érdeklődő

jött et. Érdekes, praktikus előadások hangzottak el egyébként a civil szervezetek
munkájáról, lehetőségeiről, az EU-s körülmények pályázati és egyéb lellételeiről,

országos és helyi szintre vonatkozóan. Ezeket Debreczeni Gábor, a Békési
Kistérségi Társulás kistérségi megbízottja. Pocsaj iné Fábián Magdolna, Ádám
Gyöngyi adta közre.
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Amit a madárinfluenzáról érdemes tudni
Napjaink médiahíreiben gyakori a madárinfluenzáról szóló.

Ezt kellő erőszakossággal pánikkeltésre igyekeznek felhasznál­
ni, soksyor úgy tűnik. A vezető médiumok és politikusok
valószínűleg ilyen-olyan meggondolásból, érdekekból szívesen
foglalkoznak ezzel. A hírek pedig özönlenek az egyszerű pol­
gárhoz ezzel kapcsolatban. Egyik eredménye, hogy visszaesett
a baromfihús forgalma, pedig a Magyarországról származó
efféle élelmiszer egyáltalán nem fertőzött, mégis fog a felszí­
tott pánik ereje, sokan tanácstalanok, kicsit hisznek a híreknek
és ódzkodnak a baromfihús vásárlásától. Ez rendben is volna,
csak tudnának az emberek különbséget tenni, hiszen mint
említettük, a hazai baromfihús megbízható minőségű.

Ugyanakkor, ezek után elvárható, hogy a távolkeleti és valóban
fertőzött égtájakról származó élelmiszerrel erősen szkeptikusak
legyünk. Megkérdeztünk ebben az ügyben néhány szakembert.
Dr. Koleszár József és dr. Bánki Gyula véleményét, valamint az
FVM tájékoztatását adjuk közre az alábbiakban ebben az ügy­
ben.

Dr. Koleszár József
Mi az amadárinfluenza?
Egy vírus által okozott fertőző állatbetegség.
Mi avírus?
Egyszerűen fogalmazva avírus egy hatalmas, bonyolult fehérjemoleku­

la, aminek nincs anyagcseréje és önmagát nem képes szaporítani, tehát szó
szoros értelemben nem élőlény.

Ha nem tud szaporodni, hogyan képes mégis önmagát megsok­
szorozni?

Ehhez szüksége van magasabbrendű élő szervezet sejtjére. A vírus
képes behatolni az élő sejtbe, és arra kényszeríti, hogy olyan szervezettségű

és felépítésű anyagot hozzon létre mint ő maga. Aszegény sejt, amíg akész­
lete ki nem fogy, vírusok millióit termeli meg - ebbe ő belepusztul. Amil­
liónyi vírus milliónyi sejtet támad meg. Efolyamatot nevezzük betegségnek.
Acsaták folynak, és a"háború" kimenetele bizonytalan.

A magasabb rendű szervezet, jelen esetben a madár szervezete,
védekezik. Az immunrendszere (hadserege) olyan fegyvert gyárt és vet be,
ami az ellenséget, avírust elpusztítja. Sajnos, ezt a fegyvert csak úgy lehet
gyártani, ha (1 szervezet megismeri és felismeri az ellenséget. (Ezt hívjuk fer­
tőzésnek.) Ez afegyver az ellenanyag. Ezt csak az erős szervezet képes kellő

mennyiségben előállítani, agyenge nem eleget. Ezért betegszik meg ariatal
és az idős szervezet. Aszervezet ellentámadással, az ellenanyagával támad,
és ha kellő idő áll rendelkezésre a háborút megnyeri, meggyógyul a
betegségből. Jól megjegyzi az ellenség avírus tulajdonságait, és többször
ez avírus már nem tudja megbetegíteni madarunkat. Avírus azonban ravasz!
Aregyverén (antigénszerkezetén) változtat. Apiros kabát helyett kék kabátot
vesz fel ... Agyenge szervezetű madarunkat ismét megbetegítheti. Ezt nevez­
zük avírusok altípusainak, vagyis így alakulnak ki az altípusok. Jelenleg a
H5N1 típusú bonyolult madárinfluenza vírus támad Keletről. Úgy tudott ilyen
bonyolulttá válni, hogy gyenge ellenálló képességű madarakban új, aktív
gyököket szerzett, sőt az állatokkal együtt élő emberekben is látogatást tett,
- átplasztikázta magát, még az emberi szervezet sejtjeit is képes megtámad­
ni. így lett belőle embert is megbetegítő madárinfluenza vírus.

Ez már több évtizede megtörtént. Az egész világon elterjedt, és többször
okozott már Európában is kisebb helyi járványokat, úgynevezett endemiákat.
Amiről hetek óta jönnek a hírek a médiában, az az embert is megbetegítő

madárinfluenza vírus okozta járvány. Amivel hetek óta rémisztget bennünket
a média, az még nincs, nem létezikl Reméljük, nem is lesz.
Madárinfluenzából biztos nem lesz emberről emberre terjedő madár­
inlluenza.

Minden állatfajnak és az embernek is megvan a maga fajspecifikus
influenzavírusa. Az ember influenzája az emberé. Goromba is tud lenni, mint
azt bizonyította az első világháború után. Spanyolnáthában milliók haltak
meg. Ott egy erős vírus találkozott egy háborútól, válságoktól fizikailag is

legyengült emberpopulációval. Akkor még nem volt antibiotikum. Aszövőd­

mények, a társult baktériumos fertőzések okozták embermilliók halálát
Influenza ellen nincs orvosság. Mivel a vírus nem táplálkozik, nem tudjuk
beetetni sem. Antibiotikumot az orvos azért ad embernek és állatnak vírus­
fertőzés okozta betegség esetén, hogya társult baktériumos fertőzés

következményeitől megóvja.
Vírus ellen csak oltóanyag van. Ez lehet aktív, vagy passzív. Aktív

oltóanyag avakcina. Ebből van élő és nem élő típus. Azt már tudjuk, hogya
madaraknak találkozni kell a vírussal vagy a vírus egy részével, hogy
ellenanyagot tudjon termelni. Ma már ismerjük avírusnak azt arészét, ami­
vel támad és bajt csinál. Pasteur a veszettség vírusál addig gyötörte,
gyengítette, míg méregfogát kihúzva gyenge vírussá vált, amivel ember, állat
úgy találkozhatott, hogy nem ő lett a vesztes, de szervezete megtanult
Jegyvert" csináln, és védetté tette avadvírustól. Az ilyen oltóanyagot nevez­
zük vakcinának. Ma már olyan oltóanyaggal oltjuk a kutyákat évente
veszettség ellen, ami nem élő, hanem avírusnak abból a részéből készül,
ami meg van fosztva abetegséget okozó részétől. Az élő vakcina azért veszé­
lyes. mert "megvadulhat" , szakszóval felpasszálódik, visszanyeri erejét. Az
influenzavírus nem stabil vírus, azért van sok altörzse, fajtája. A vakcinát
csak egészséges ember és állat kaphatja. Oltáskor a szervezetet arra
késztetjük, hogy egy-két hét alatt gyártson és tároljon védekező anyagot.

Passzív oltóanyag a szérum. Ez már kész, ember és állat által termelt
azonnal ható anyag, vérkészítmény.

Ezt akét anyagot alaikusok gyakran összetévesztik.
Napjaink problémája, hogyamadárinfluenza világjárványt, pandémiát

okoz. Oka, hogy az élet felgyorsult. Az emberek óránként ezer kilométeres
sebességgel utaznak, és terjesztik az ember influenzáját Amadárinfluenzát
még nem. Amadarak, avadkacsák, darvak száz kilométer per óra sebesség
alatt vonulnak. De igen, ha viszik őket! Ne féljünk, de figyeljünk. A kínai,
grillnek való csirke is ezer kilométer per óra sebességgel utazik.

Dr. Bánki Gyula:
HatározolI különbséget kell tennünk a madarak között terjedő és az

emberről emberre terjedő influenza betegség között Ezen különbözőség a
garancia arra, hogy nincs helye a pániknak. Kezünkben van az emberi
influenza A és B típusa ellen kifejlesztell védőoltás. Minden évben a téli
hónapok előtt lehetőségünk van térítésmentesen beoltani az idült
betegségekben szenvedő és ahatvan év feletti lakosságo! az emberi Aés B
típusú influenza ellen. Két hét szükséges az oltás után, hogy az influenza
elleni védettség kialakuljon. Éppen ezért javaslom az érintetteknek, hogy
idejekorán vegyék igénybe ezt a lehetőséget.

Az FVM tájékoztatása
Közli ez az ügyirat, hogya romániai magas pathogenitású madárin­

fluenza megbetegedés gyanújára való tekintettel milyen védekezési
intézkedéseket léptettek életbe:

Nem hozható be Románia területéről élő baromfi, laposmellű futómadár,
vadon élő és tenyésztett vadszárnyas, a baromfin kívül minden madár...
Ugyanezek friss húsa vagy ezen fajok húsából készült, vagy ezen fajok húsát
tartalmazó húskészítmények, húsipari termékek sem. Ezen fajok bármely
részét tartalmazó nyers kisállateledel és feldolgozatlan takarmány-alap­
anyag. Emberi fogyasztásra szánt tojás. Bármely madárfajtából készült
kezeletlen trófea, feldolgozatlan toll és tollrészek.

Van kivétel: behozható az a termék, amennyiben augusztus 1. előtt le­
vágott madárról van szó; vagy baromfi, laposmellű futómadár, vadon élő és
tenyésztett vadszárnyasok húsából készült és átesett egy bizonyítottan
megfelelő hőkezelésen ...

Ugyanígy beléptethető hazánkba, illetve az EU területére feldolgozott toll
vagy tollrészek, amennyiben hőkezelésen, illetve megfelelő fertőtlenítésen

esett át, és az erről szóló igazolás a kísérő dokumentumon szerepel.
A rendkívüli járványveszélyre való tekintettel a román határszakaszon

lévő átléptető pontokon, valamint Budapest Ferihegy Repülőtéren aszemé­
lyes poggyász ellenőrzését fokozott figyelemmel végzik.

-bk-
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KÖSZÖNET
A Színfolt Mazsorett Sport megköszöni az anyagi támogatást a

következő személyeknek és vállalkozóknak, akik immár éveken át segítik az
együttes munkáját:

Mazsorett-lányok szülei, nagyszülei, dr. Dávid Imre polgármester, Humánpolitikai és
Kulturális Bizottság. Kis Bálint Általános Iskola vezetősége. Bethlen Gábor Szakképző Iskola.
Gubucz József igazgaló, Jakus Imre. Peniameni Kft., Poharelecz László, Gschwindl Mihály, dr.
Komlovszky Ferenc. Körös Klt.. dr. Csoma Antalné, Hangya Lajosné, Kónya István, Stop shop.
OMart óra-ékszer és könyvesbolt. Illatoázis, Kolibri bolt, MStyle divat. Fekete Lászlóné, Margó
VirágbaIt. Félpénzes üzlet. Szendrei Dóra. Csányi Richárd. Fülöp Islván. Földesi Zoltán orsz.gy.
képviselő. Tourinform Iroda, Szarvasi Fúvószenekar, Városi Zene és Művészeti Iskola, Miklavicz
István. Juhászjózsef. Seres Imre, Bencsik Mihály, Fekete Lajos, Hegedűs Zoltán, Hüsze Julianna,
Városi Gondozási Központ. Roósz Ádám. Gellai Béla. Binges István. Horváth Sándorné.

Kedves Szülőkl

ABékés Megyei Kano Judo SE játékos judatanfolyamot indít 4éves kortól
fiúk és lányok részére egyaránt. A tanfolyam célja a gyerekek sportra nevelése
és ajudo sportág népszerűsítése. Főleg olyan gyerekek jelentkezését várjuk, akik
bátrak, rámenősek, "elevenek", és úgymond nem bírják levezetni energiájukat.
Az egyes foglalkozások 90% játék, 10% juda arányban oszlanak meg. Továbbá
szeretettel várjuk idősebb gyerekek jelentkezését is, 10 éves korig.

A foglalkozások ideje 4-6 éveseknek: kedden és csütörtökön 17 órától
18,45-ig. Edzésidő 7-10 éveseknek kedd, csütörtök, péntek 17 órától 18,45-ig.

Erdeklődni lehet Oláh Jánosnál, a 06/20/3814-098-as telefonszámon,
illetve személyesen edzések előtt és után ahelyszínen.

Edzések helye: aKis Bálint Általános Iskola Hősök útjai tornaterme. Edzők:
Oláh János I. dan fokozatú judaedző, Gyáni János VI. dan fokozatú judaedző.

Csapadékmérő

2005. szeptember 20. és október 20. között
lehullott csapadék mennyisége Gyoma­
endrődön: 15,7 mm volt. -H.A.-

Táncverseny Gyomaendrödön
Október elsején rendezte meg a Rumba Táncklub immár 32. klubközi

táncversenyét a Városi Sportcsarnokban. A "RUMBAilador" nevet kapott
versenyre Szombalhelytől Nyíregyházáig mintegy húsz város 29 táncklub­
jának közel 140 párosa mérte össze tudását 16 versenyszámban. Anagyon
jó hangulatú, pörgős eseményű versenyen a házigazda klub párosai 13
versenyszámban voltak adöntőben. Végül három arany, négy ezüst és egy
bronzérmes helyezésen túl egy negyedik, két ötödik, három hatodik és egy
hetedik helyezést értek el. A verseny fő támogatói Gyomaendrőd Város
Önkormányzata, az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet, valamint a
Szerencsejáték Rt. voltak.

[. Rendőrségihírek .]
Rendőrségiesemények (október)

Október 20-án jelentetlék telelonon az endrődi totózóból az őrsre, hogy egy férfit megszúr­
tak több helyen... Aforrónyomos felderílés során megállapitolták, hogy egy gyomaendrődi lakos
adélelőtt folyamán elment egyik ismerőséhez - aki néhány utcányira lakott -, azért. hogy egy
kabátot adjon el neki, iltetve pénzt kérjen. Akél ember nézeteltérésbe keveredett, amelynek során
aházigazda két alkalommal megszúrla alátogatóI egy késsel AJ. egyik szúrás aszívtájékon,
másik hónalj alatt érle asérteltet, akit azlán aBékéscsabai kórházba szállijott amenlő. Aszurkáló
elten a Békés megyei főkapilányság folytat eljárási éfetveszélyt okozó testi sértés miatt.
Megjegyzendő, hogya felek meglehetősen ittasak voltak

l1-én, 14 óra ulán igazoltatott ajárőr egy helyi lakosi, akiről kiderült. hogya Szolnok
megyei bíróság ellogalási parancsot adott ki ellene. Aférlit ezért agyulai BV-inlézelbe szállítot­
ták, ahol megkezdie löbb hónapos büntetésének letöltését.

11-én, éjfél után bejelentette egy gyomaendődi hölgy, hogya Hősök útján parkoló gépjár­
művének szélvédőjét egy személy betörte. Ajárőrök, akapolt személyleírás alapján, nem sokkal
később elfogták az elkövelőt. aki egy közeli kocsmában ilalozott Ellene garázdaság mialt indul l
eljárás.

22-én jelentetlék be, hogy az elmúli nap folyamán aIII kerüleli bekerítellen lanyából
ismerellen elkövelő 300 libát vitt el, ezzel mintegy 600 ezer forint kárt okozolt. Atelepen egy gon­
dozó folyamatosan kint volt, de nem észlelte alopást. .. Jelenleg ismeretten tettes elten folyik az
eljárás.

AJ. elmúli évek lapasztalalai alapján megáltapílhaló, hogya libalulajdonosok minimális biz­
tonsági intézkedéseket tesznek asaját áltatállományuk megőf7ése érdekében, ezzel lényegesen
megkönnyílik a Iolvajak dolgát. A rendőrség pedig szinle információ nélkül indílja el a
nyomozást.

26-án, areggeli órákban, aFő úl-Hősök úlja kereszleződésében viltanyoszlopnak ütközötl
egy gépkocsi Asolőr, elsődleges orvosi vizsgálat alapján, könnyebb sérülésekkel megúszta az
ütközésI. AJ. anyagi kár jelentősebb.

AJ. iskola megkezdésével a rendőrség és apolgárőrség fokozoItan ellenőrzi az iskolák
környékét agyermekek bizlonságos közlekedése érdekében. Tapasztalhatták akerékpárosok,
hogyajárőrök fényvisszaverő prizmákat. valamint láthatósági meltényekel osztanak ki elsösor­
ban kerékpározó gyerekek részére, ezzel is segítve közlekedésükel. Felhivja arendőrség aTiszlelt
Szülők ligyelmét,hogy az iskolák környékén aparkolásra, megállásra vonatkozó szabályokat tart­
sák be, meri ajárőrök fokozottan szankcionálják aszabálysérlőketl

23-án az esti órákban ajárőrök egy kivilágítallan gépkocsi vezetőjét akarták megállítani, aki
nem lett eleget afelszólításnak, kikerülve öket, inkább elhajlott. Utánaeredlek, és néhány sarokkal
odébb mégis megáltílották agépkocsi!. Kiderült avezető hölgyről, hogy iltas állapotban vezette
ajárművet (korábbi hasonló cselekménye miatt jelenleg eljárás folyik ellene), valamint vezetői

engedélyél korábban már bevonták, sagépkocsinak sem voltak érvényesek apapírjai.

A Közalapítvány Gyomaendrőd Város Közgyúlteményeiért
kiemelkedően közhasznú alapítvány (Gye., Kossuth u. 11.) megköszöni
mindazoknak a támogatását, akik a 2005. évi SZJA 1%-ával (összesen
27404 Ft) segítették Képtárunkat. A támogatásból néhány Corini Margit­
festmény kapott új keretet. -Kóris Györgyné, akuratórium elnöke-

ARumba TSE érmesei balról jobbra: Deák András, Andor Barbara két aranyérem, Palercsik Dávid, Sztankó Nanetta egyaranyérem, Malina Andrea, Gombkötó
Imre, Sárközi Noémi, Perei Péter, Mészáros Györgyi, Mészáros András, Sárközi Noémi, Perei Péler egy-egyezüstérem, Paróczai Rebeka és Molnár Ádám egy bronzérem
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Az idosek megbecsülése
Szocialisták az igazságosabb nyugdíjakért, az időskor biztonságáért

Nyugdíjpolitikánk alapelve: a nyugdíj nem adomány, ha­
nem szolgálati idővel és járulékfizetéssel szerzett jog, amely­
nek biztosítása a mindenkori kormány felelősége és feladata
Bátorság, igazságosság, biztonság, a magyar társadalom
közös értékei. Olyan országot akarunk, ahol egy élet munká­
ja után a nyugdíj biztonságos megélhetést nyújt az idős

embereknek, ahol az igazságosság jegyében a nyugdíjak a
befizetett járulékok és szolgálati idő alapján kiszámítható,
értékálló, sőt a gazdaság növekedésével értéküket növelő

jövedelmet biztosítanak, és ahol a legnehezebb helyzetben
lévők is számíthatnak a társadalom segítségére.

Medgyessy Péter célul tűzte ki, hogy korrigálja az előző

kormányzat négy évének hibás döntéseit, és elvégzi mind­
azon feladatokat, amelyek az Országgyűlés határozata elle­
nére az Orbán-kormány idején nem teljesültek.

Gyurcsány Ferenc a nemzedékek közötti összefogást
hangsúlyozza. A békés, nyugodt időskor lehetőségének

megteremtésére törekszik. A "Lendületben az ország" kor­
mányprogram szerint a mindenkori kormányok tartoznak a
nyugdíjasoknak, ezért folytatjuk e társadalmi adósság tör­
lesztését, a nyugdíjak értékállósága megőrzésén túl, a
nyugdíjak vásárlóértékének emelésére is törekedni kell.

,Nyugdíjemelések
13. havi nyugdíj bevezetése

• 2003-ban elkezdődött a 13. havi nyugdíj fokozatos
bevezetése, 4 év alatt évente egyheti nyugdíjjal nő ez a
járandóság.

• 2003 novemberében minden érintett megkapta nyug­
dijának egynegyedét. Ez 34,2 milliárd forint többlet­
jövedelmet jelentett a mintegy 2,7 millió nyugdíjas
számára, fejenként átlagosan 12500 forintot.

• 2004-ben a havi nyugdíj 50%-a illeti meg a nyugdíja­
sokat 2004 áprilisában történt törvénymódositás
következtében 2004-től kezdődően minden évben két
részben fizetik ki a 13. havi nyugdíjat, az első részt
tavasszal, - 2005 óta március hónapban - a második
részt novemberben.

• 2005-ben már a plusz egyhavi nyugdíj 75%-a jár az érin­
tetteknek. Az 53., 54., 55. heti nyugdíj egy főnek 46000
forint átlagos többletnyugdíjat jelent.

• a ciklus utolsó évében pedig már egy teljes havi nyugdij
Illeti meg a nyugdíjasokat

• 2003 novemberében az ellátás mértéke első ütemben
20 százalékról 25 százalékra nőtt, mind az új megál­
lapítások, mind a már folyósitott ellátások tekintetében.
Az intézkedés által biztosított átlagos havi többlet 2500
forint. Az intézkedés teljes évi forrásszükséglete 16,2
milliárd forint.

• 2004 novemberében folytatódott az özvegyi nyugdíjak
mértékének emelése 25 százalékról 30 százalékra. Az
intézkedés teljes évi forrásszükséglete 17,9 milliárd
forint.

• A két lépésben végrehajtott emeléssel így megvalósult
ezen nyugellátások összegének 50 százalékos
növekedése, ami több, mint fél millió nyugdíjas
helyzetén javított.

Kivételes nyugdíjemelés intézményének visszaál·
lítása

• 2004 végéig közel 410 ezren részesültek méltányossági

emelésben, ami 2,4 milliárd forint kivételes nyugdij­
keretet jelentett.

Egyszeri 19 OOO forint összegű juttatás
• Minden nyugdíjas és nyugdíjszerű rendszeres szociális

ellátásban részesülő személy számára az 1999. évi
csökkentett nyugdíjemelés miatt elszenvedett nyugdíj­
veszteségért. Az érintett 3,1 millió fő részére ez 59 mil­
liárd forint egyszeri többletjövedelmet jelentett.

További nyugdíjemelések
• 2003 januárjában a nyugdíjak (és a nyugdíjszerű rend­

szeres szociális ellátások) 8,4 százalékkal emelkedtek.
Ez a nyugdíjjövedelmek 124 milliárd forintnyi növeke­
dését jelenti. Az emelés egy főre számított átlagos havi
összege 3S00 forint, éví összege 45 SOO forint.

• 2003 novemberében 2,2 százalékos kíegészítő nyugdíj­
emelés történt, januárig visszamenőleges hatállyal. Ez
az emelés 35,1 milliárd forint többletjövedelmet,
átlagosan 1100 forint emelést és 11 OOO forint egy­
összegű kifizetést jelentett az érintetteknek.

• 2003-ban tehát összesen 13,1 százalékos nyugdí­
jemelés valósult meg a 13. havi nyugdíj első ütemének
figyelembevételével együtt, ami 8 százalékos reálérték­
növekedést biztosított a nyugdíjasoknak.

• 2004 januárjában 6,3 százalékkal emelkedtek a nyugdi­
jak. A 104 milliárd forintos nyugdíjtöbblet - egy nyugdí­
jasra számítva - átlagosan 3200 forintos emelést jelen­
tett. 2004-ben összesen 9,6 százalékos nyugdíjemelés
valósult meg az 54. heti nyugdíjkifizetéssel együtt.

• 2005 januárjában újabb 6,3 százalékos nyugdíjemelést
hajtott végre a kormány. Ez az intézkedés 114 milliárd
forint nyugdíjtöbbletet jelent, ami egy főre számítva 3500
forint emelés. 2005-ben az 55. heti nyugdíjjal együtt 8,4
százalékos

• 2004 januárjában 6,3 százalékkal emelkedtek a nyugdí­
jak. A 104 milliárd forintos nyugdíjtöbblet - egy nyugdí­
jasra számítva - átlagosan 3200 forintos emelést jelen­
tett. 2004-ben összesen 9,6 százalékos nyugdíjemelés
valósult meg az 54. heti nyugdíjkífizetéssel együtt.

• 2005 januárjában újabb 6,3 százalékos nyugdíjemelést
hajtott végre a kormány. Ez az intézkedés 114 milliárd
forint nyugdíjtöbbletet jelent, ami egy főre számítva 3500
forint emelés. 2005-ben az 55. heti nyugdíjjal együtt 8,4
százalékos nyugdíjemelésre kerül sor. Ez várhatóan 3,7
százalékos reálnyugdíj-növekedést jelent, a nettó
átlagkeresetek tervezett növekedését 0,4 százalékkal
haladja meg.

Az említett intézkedésekkel a rendszerváltozást követő

reálértékvesztés pótlása megtörtént, 2003-ban a nyugdíjak
vásárló ereje elérte a rendszerváltozás előtti szinteI. Az
MSZP-SZDSZ kormányzat idején összességében (a 13. havi
nyugdíj bevezetésével, az özvegyi, a méltányossági és a
kiegészítő nyugdíjemelésekkel együtt) a nyugdíjak vásárló­
értéke várhatóan közel 30 százalékkal nő, és ezzel a
nyugdíjnövekedés több, mint 5 százalékkal haladhatja meg a
nettó keresetnövekedést.

A 2006-2010 közötti nyugdíjkorrekciós terveinkről a
decemberi számban tájékoztatom a kedves olvasót. Kísérjék
figyelemmel írásainkat!

BABOS LÁSZLÓ
MSZP Városi Szerv. elnöke, az Országos Választmány tagja
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-aMarl Dzlelház
Fényképezőgépek. filmek. fotóalbumok.

Ajándékutalvónyt is ajóndékozhatl

Arany- és bővülő ezüstékszer
kínálatunkkal

ólIunk rendelkezésérel

Arany- és ezüstékszerek javítása. tört aranyból

ékszerkészítés.

Tört arany azonnali cseréje! Aram,!. ezüst még mindig

nólunk a legkedvezőbb áron!

Folyamatos AGFA akciók!
AmatőrFilm kidolgozás. Audio- és videokazetták széles

választéka. digitális Felvételek Fém,!képre mósalása!

Az OMart Könvycsbolt
Az üMart Könyvesboltban novemberben

VERES ANTALNÉ kalocsai hímzéseibő/ rendezett

kiállítás láthatól
Akciós DVD-k 1290 forinttól:

klasszikus mesék. A Futrinka utca. A kisvakond meséi.

valamint kötelező olvasmányok.etörténelmi könyvek

Antikvórium bővülő vólasztékkal!

Karácsonyi ajándékkönyveit mór most rendelje meg!

OMart Könyvcsbolt az OMart Üzlctházban
Gyomacndrőd.fő út 216. Tcl.: 284-815

Hidegburkolást vállalok
Haveida János 06/20/5401-300, 66/283-587

AGRO ÁRUHÁZ
Fö út 15. sz. (volt Jóbarát bisztró)

Ajánlatunk:
• virághagymák, rózsatövek

• őszi kerti műtrágyák, komposztálók, lombszívók
• fóliák, gumicsizmák, szerszámok, szerszámnyelek

• üstök, üstházak, szeneská-Iyha, kandalló,
elektromos hősugárzók

• szőnyegek, futószőnyegek, fürdőszobaszönyegek
• szögek, csavarok, kerítésdrótok,
láncfűrész: elektromos, benzines
• alumínium létrák: szobai, kültéri
• német zománcfestékek - DÜFA

• műanyag kukák
• hólapátok

Nagy váZasztékkaZ váJjuk kedves vásárlóinkat!

7~1Itda
Tel.: 06/20/9527-032, 66/386-274

INTEQ
NY ELV~TUD 10 c'

Nyelvtanfolyamok kezdfftffl a nyelvvizsgáig
2DD5.SZEPTEMBER-2DD6. SZEPTEMBER

induló csoportok:
középfokú angol nyelvtanfolyam november 1-jétól
- nyelwizsga júniusban és augusztusban

Kezdő angol
Alapfokú német 2006. januárban
Alapfokú angol

nyelvvizsga október-novemberben
Jelentkezés: december 17-ig folyamatosan

Telefon: 06/20/9142-122, 06/20/4684-876
E-maii: vendel@bekesnet.hu

CP
RÓZA VENDEL
Gyomaendrőd,Hársfa u. 8/1. ~
Tel./fax/ü. rögz.: 66/282-686,

tel.: 06/20/9142-122· 20/4684-876
E-maiI: vendel@bekesnet.hu

Nyilvántartási szám: 06-0077-02

DINYA IMRE
5500 Gyomaendrőd, Bajcsy-Zs. út 98.

Telefon: 06-66/282-802, 06/30/6384-690, 06/30/6388-953

• Fürdőszobáját fefújítja?
FIGYELMÉBE AJÁNLOM:

csaptelepek, német piacvezető KERMI radiátorok,
ötrétegű csövek, idomok, boylerok, kazánok, fürdőkádak,

zuhanykabinok kaphatók.
Ajánlatunk:

idomvasak, kerítésanyagok
STIHL láncfűrészek és tartozékaik

OTP áruvásárlási hitelakció!
Ügyintézés a helyszínen!

5500 Gyomaendrőd,VI. ker. 540.
Tel./fax: 06-66-386-186. 06/30/3348-018

Építffipari szolgáltatás, szennyvízcsatorna­
építés, úttervezés, -kivitelezés

Epilési anyago/(.: soder homo/r cement. méSz.
SuU/iUlsa
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Öreg- Déryné MÁV- Szabad- MÁV- Szabad- Déryné Öreg-
szólŐ állomás ság lér állomás ság lér szőlő

HELYIJÁRAT AUTÓBUSZ MENETREND
Érvényes: 2005. szeptembertől

Munkanapokonéstanftási napokon

Munkaszüneti és tanítási szüneti napokon

7.10

5.00

Öreg­
szólő

13.00

14.30

16.30

4.55
6.00
6.35
7.05
7.40
7.50

Déryrié

9.35
1.2.55
13.50

14.25
14.45
15.40
16.25
16.50
17.55

19.50
22.20

6.50
7.25
7.35

4.45

Szabad­
ság lér

9.25
12.45
13.35

14.30
15.30

16.35
17.45

19.40
22.10

4.40
5.50

6.45

MÁV­
állomás

9.20
12.40
13.30
13.45
14.10

15.25
16.15

17.40

19.35
22.05

5.40
6.25
6.30
7.25
7.35
8.05
8.30

10.15

Szabad­
ság lér

13.40
14.05
14.25
14.55
16.10
16.35
16.55
17.15
18.30
22.00

5.20
6.20
6.25
7.15
7.30
8.00
8.25

10.10

13.35

MÁV­
állomás

14.15
14.50
15.50
16.25
16.50
17.10
18.25
21.40
22.30

5.10

Déryné

13.25

6.15
6.55
7.20
7.50
8.15

10.00

14.00
14.40
15.40
16.10
16.40
17.00
18.15
21.30
22.20

7.10

5.05

Öreg­
szólő

13.20

14.35

16.35

Szüreti felvonulás
Október 1-jén, szép hagyományként, 16 fogat, 14 lovas Gyomaendrődről,

Szarvasról, Kondorosról, Örménykútról vonult végig avároson (a Katona József
Művelődési Háztól indulván és oda visszaérkezvén). A megállók alkalmával
néptánc és csikós/lovas bemutatót láthatott a lakosság. Az esemény az Endrődi

Gazdakör, a Gyomaendrődi Kertbarát Kör és a gyomaendrődi lovasok, hajtók
szervezésében zajlott.

A rendezők köszönetet mondanak a támogatóiknak: Gyomaendrőd Város
Önkormányzata, Agro-Duál Kft., Endrőd Triász Kft, Mammut Tec Hungary, Nika
Group Kft., Rácz Imre, Szarvasi Kenyér Kft. (Hunya Zoltán), Fodor Tamás váll.,
és aki részt velt aszervezésben Márialaki József

Foló: Hegedűs Erika

Temetőjárai vasárnaponként: MÁV-állomás 7.10, Szabadság tér 7.15
Temetőbő/ vissza 9.00

Játékos sportvetélkedff
Az önkormányzat, a Selyem úti és a Blaha úti óvodák szervezésében, a

sportkoncepcióban lefektetetlek szerint, játékos sportvetélkedőt rendeztek a
település óvodásainak aVárosi Sporlcsarnokban, október közepén. Színvonalas
műsorral mutatkoztak be egymásnak és a közönségnek az intézményekbe járó
csemeték és óvónéni jeik. Avégén minden résztvevő ajándékot kapott, valamint
tortákat és arészvételért okleveleket. Acsapatversenyek összesített eredménye:
1. Százszorszép óvoda, 2. Vásártéri óvoda, 3. Napsugár óvoda.

Tizenöt évesek lettünk!
A Mozgáskorlátozollak és Hadirokkantak Gyomaendrődi Egyesülete 2005.

október l-jén ünnepelte 15 éves fennállását, valamint esélyegyenlőség i és rokkan­
tak napját aBowling élleremben.

Tímárné Kozma Ágnes, az egyesület elnöke avezetőség nevében köszöntötte a
vendégeket, sorslársakat. Egyperces néma felállással emlékeztünk elhunyt tagtár­
sainkra. Nagy tisztelelIel és szereteltel ajándékot és emléklapot adoll át Újházi Ernő
bácsinak, az egyesület alapító tagjának, akit 91. születésnapja alkalmából is kö­
szönlhellünk. Kívánunk Ernő bácsinak további jó egészséget, és még sokáig
segíthesse tanácsaival, élellapaszlalatával egyesületünk eredményes múködésétl

Majd köszöntötte afellépő múvészeket: Horváth Anna jeltáncmúvészt, aMEOSZ
munkatársát, fellépőlársál, Jankovics Andreát, MEOSZ munkatársat, Alex Tamás
énekest, Botos János zenészt, egyesülelünk tagját.

Elsőként Horváth Anna és Jankavics Andrea músora káprázialla el a jelen­
lévőket. Músorukat kitörő tapsvihar kísérte, alig tudták őket leengedni aszínpadról.
Majd Alex Tamás szórakoztatta kedves dalaival aközönséget.

Amúvészek músorát követően dr. Új Sándor, abékés megyei egyesülelek közös
képviselője köszöntölle az ünnepség résztvevőit. Beszélt az egyesület 15 évvel
ezelólli megalakulásáról, az azóta eltelt időszakről, esélyegyenlőségrő!

Ezután került sor aközös ebéd ellogyasztására, amit tombolasorsolás követett.
Nagyon sok szép tombolatárgy gyúlt össze, melyet ezúton köszönünk meg avál­
lalkazóknak, magánszemélyeknek, minden kedves adományozónak.

Ez anap, úgy gondoljuk mindenki számára kellemes kikapcsolódást nyújtott.
Avezetőség nevében: Tímárné Kozma Ágnes elnök

5.05 5.10
6.15
7.00
8.10
9.50

13.25

14.30 14.35
15.40

16.35 16.40
18.15
20.00

5.20
6.25
7.10
8.20

10.00
13.35

14.45
15.50
16.50
18.25
20.10

5.40
6.30
7.15
8.25

10.05
13.40
14.05
14.50
16.10
16.55
18.30
20.15

4.40
5.50
6.40
7.45
9.20

12.40
13.45
14.10
15.25
16.15
17.40
19.35

4.45

7.50
9.25

12.45

15.30

17.45
19.40

4.55
6.00
6.55
8.00
9.35

12.55

14.20
15.40
16.25
17.55
19.50

5.00

14.25

16.30
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isztelt Választópolgár!
Gyomaendrőd Város 8. számú egyéni választókerületben ­

elhalálozás miatt megüresedett képviselői hely betöltésére - időközi

önkormányzati képviselő-választásra kerül sor 2006. január 14-én
(szombaton).

Az egyéni választókerületi önkormányzati képviselőt a település
érintett választókerületében lakó választópolgárok közvetlenül
választják meg. Aszavazáskor aválasztókerület névjegyzékébe felvettek
kizárólag azokra az egyéni jelöltekre szavazhatnak, akiket előzetesen a
választópolgárok jelöltnek ajánlottak. .

Jelöltet ajánlani aválasztási értesítővel együtt megküldésre kerülő

sárga színű ajánlószelvény kitöltésével és ajelöltnek vagy megbízottjá­
nak történő átadásávallehet. Egy választópolgár csak egy jelöltet ajánl­
hat. Képviselőjelölt az lehet, akit az egyéni választókerület választópol­
gárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott.

Nagyon fontos! A szavazólapon, az összes jelölt neve abc-s sor­
rendben szerepel. Csak egy jelölt választható! Érvényesen szavazni a
jelölt neve mellé tett (8) vagy <B jelleileheti Egyéb megjelölés (pl.
aláhúzás vagy bekarikázás) aszavazat érvénytelenségét eredményezi.

A8. számú egyéni önkormányzati képviselő 2006. január
14. napjára kitűzött választása e:járási határidőinek és
határnapjainak kivonatos közlése a hatályos vá-Iasztási
jogszabályok és az e tárgyban kiadott Helyi Választási
Bizottsági határozat alapján.

Aválaszták nyilvántartása:
Anévjegyzéket 2005. november 15-től november 23-ig közszem­

lére kell tenni. A névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt az
ajánlószelvénnyel együtt 2003. november 15.-november 17. között kell
megküldeni aválasztópolgároknak. Anévjegyzékből való kihagyás vagy
anévjegyzékbe való felvétel miatt 2005. november 15-től november 23­
án 16.00 óráig lehet kifogást benyújtani. Amódosított névjegyzék 2006.
január 12-én 16.00 óráig tekinthető meg apolgármesteri hivatalban.

Aválasztási szervek létrehozása:
Aválasztási bizottságok megbízott tagjait aválasztókerületben jelöl­

tet állító jelölő szervezet, illetőleg a független jelölt legkésőbb 2006.
január 5-én 16.00 óráig Jelentheti be.

Ajelölés:
Aválasztási iroda 2005 november 15-től működteti ajelöltajánlás

számítógépes ellenőrző rendszerét. Jelöltet ajánlani 2005. december

22-én 16.00 óráig lehet. A jelöltet legkésőbb 2005. december 22-én
16.00 óráig lehet bejelenteni a helyi választási bizottságnak. Az
ajánlószelvényeket, valamint atechnikai nyilvántartást ahelyi választási
iroda 2006. január 14-én megsemmisíti.

A jelöltnek, illetőleg jelölő szervezetnek a be nem nyújtott ajánló
szelvényeket 2005. december 25-én 16.00 óráig meg kell semmisíteni.
Az erről készült jegyzőkönyvet 2005. december 28-án 16.00 óráig kell
átadni aválasztási bizottságnak.

Aválasztási kampány:
A választási kampány 2006. január 12-én 24.00 óráig tart.

Kampányt folytatni 2006. január 13-án 0.00 órától január 14-én 19.00
óráig tilos. A választással kapcsolatos közvélemény-kutatás ered­
ményét 2006. január 6-tól január 14-én 19.00 óráig nem szabad nyil­
vánosságra hozni. Aplakátot az, aki elhelyezte vagy akinek érdekében
elhelyezték, 2006. február 13-ig köteles eltávolítani. Aszemélyi adat- és
lakcímnyilvántartás központi hivatala a névjegyzékben szereplő

választópolgárok családi és utónevét, valamint lakcímét a jelölteknek,
jelölő szervezeteknek kérésükre 2005. december 25-től adja át. A
közszemlére tett névjegyzék másolatát ahelyi választási iroda vezetője

a jelölt, jelölő szervezet kérésére 2005. december 25-től adja át. Az
előzőek szerint teljesített adatszolgáltatás adatait legkésőbb 2006.
január 14-én kell megsemmisíteni. Az erről készült jegyzőkönyvet

legkésőbb 2006. január 17-ig át kell adni az adatszolgáltatónak. Ahelyi
közszolgálati műsorszolgáltatók 2005. december 30-tól 2006. január
ii-ig ajelölés, illetve a listaállítás arányában legalább egyszer ingye­
nesen közlik ajelölő szervezetek, továbbá apolgármesterjelöltek poli­
tikai hirdetéseit.

Aszavazatok összesítése:
A választási bizottság a szavazatszámláló bizottságok

jegyzőkönyvei alapján legkésőbb 2006. január 15-ig összesíti a
szavazatokat, és megállapítja a választási eredményt. A szavazóköri
jegy-zőkönyvek egy példánya az illetékes választási irodában 2006.
január 17-én 16.00 óráig megtekinthető. A szavazólapokat a pol­
gármesterí hivatalban 2006. április 14-ig kell megőrizni. 2006 április
14. után aválasztási iratokat - ajegyzőkönyvek kivételével- meg kell
semmisíteni. A jegyzőkönyveket 2006. április 1?-én kell átadni az
illetékes levéltárnak.

Szavazóköri címjegyzék

8. számú egyéni választókerület

15. szavazókör IDŐSEK KLUBJA, FŐ ÚT 66.
,.----------------------, BÁNYÁSZ UTCA, BEM UTCA, DANKÓ PISTA UTCA, OOBI

ISTVÁN UTCA, FŐ ÚT 41-109 és 54-108., HALÁSZ UTCA,
IFJÚSÁGI LAKÓTELEP, KÁNTüRKERT SOR, KÁRÁSZ UTCA,
KOSSUTH TÉR, KÖRÖS UTCA, MARTOS FLÓRA UTCA, NAP
UTCA, VADÁSZ UTCA

16. szavazókör ÁLTALÁNOS ISKOLAI KOLLÉGIUM,
FŐ ÚT 42.
FŐ ÚT 1-63/2. és 2-76/1., HATHÁZ UTCA, HíDFŐ UTCA,
HŐSÖK TERE, KILlÁN TÉR, KINIZSI PÁL UTCA, KÖNYVES
KÁLMÁN UTCA, KÜRT UTCA, LILIOM UTCA, MICSURIN
UTCA, MIKES KELEMEN UTCA, TÁN-CSICS MIHÁLY UTCA,
TANYA V. 1-109 és 2-110., 8846., 9744/3., 9619/2.,15293.,
TEMPLOMZUG

Helyi Választási Iroda, Gyomaendrőd
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:' A P R Ó H I R D E T É S E K
INGATLAN

Gyoman a kozpontban, tet6térbeépltéses, 2
család részére is alkalmas, hőszigelell, jól kar­
bantartoII családi ház melléképülellel, garáZs­
zsal, 600 m'-es telken eladó. I.ár: 16 MFI. Er­
deklődni: 06/66/285-693 vagy a06/30/4716­
476-os lelelonszámon lehel.-b-4x-
Gyomaendrődön 160 m'-es, '84-es épltésű
légiaháZ, löldszint + tetőtér. gazdasági és (Ilel­
léképületekkel eladó. lár 4.9 M Ft. Erd.:
06/30/2554-071. -b-4x-
Gye" Október .6 Hp.-en 4szobás lakas eladó.
lár 5,5 MFt. Erd.: 06/30/9438-816. -b-4x­
Gye" Oktober 6. IIp.-en, D I. háJ. 4. sz. rsz.
öröklakás eladó. I.ár 5,5 M FI. Erd.: előzetes

megbeszélés ala~bán 06/20/2310-784. -b-4x­
Gyoma központj an 120 m'-es, 3 szobas la­
kas melléképülellel, garázzsal, pincével eladó.
I.ár 10M FI. Erd.: 06/20/2276-536. -b-4x­
Endrodön 4 szobás, összkomlortos hái mel­
léképületekkel + garázs eladó. lár 7,8 M FI.
Erd. 66/285-810; 06170/2150-304. -b-4x­
Különlegesen klalakltoll.csaladl ház, szep kert­
lel eladó. lár 9,5 MFI. Erd.: 06/30/6066-109
~ Füzlas-zugban 300 n.ol gyümölcsös elado.
Erd.: 283-901.
Gye. küHerülelén, Nagylaposon, 2 szobás,
összkomfortos, víkendháznak is alkalmas lakás
eladó. lár 2 MFI. Erd.: 06/20/9788-985 az esti
órákban. -b-4x-
Zöldövezetben, gyógylürdohöz közel. 2 szobas
családi ház eladó. I.ár 5,5 M FI. Erd.: Bocsi
Sándor, 3300 Eger, Sas u2. -b-4x-

Gye., Áchim u. 12. sz. alatt 70 m'-es házrész a
houá lartozó tele.kkel sürgősen eladó. Ar meg­
e ezés szerint. Erd.: 06/30/9677-703. -b-4x-
n rő ön, a Baross G. ulcában 3SZOliáS,

összközműves, gazdálk9dásra is alkalmas háZ
eladó. I.ár 6 M Ft. Erd.: 06/30/3813-141;
06/30/4137-288 -b-4x-
A Hármas-Körös gátja melleu bekeritell
gyümölcsös eladó. Kút, villany van. A 1~lek
előtt közvilágilás is van. I.ár 300 E Ft. Erd.:
66/285-510. -b-4x-
Gye.-ön hái eladÓ Csurgó u. 1. sz. alaII. 2
szoba, kOnyha, fürdőszoba, konvektoros. I.ár
3,2 M Ft. Erd.: Bondár Ferenc, Gye., Csurgó u.
1. sz. -b-4x-
Gye., Oregszőlo, ISkola u. 21. sz. alaIlj hái kerl­
lel. alsóépüleltel eladó I.ár 1,5 MFI. Erd.: Gye.,
Zöldfa u. 7. sz. -b-4x-
Gye., OktÓber 6. Itp.-en 4 szobás, 86 m'-es
lakás eladó. I.ár 5.5 MFI. Erd.: 06130/9438­
816 -b-4x-

VEGYES
Bálok, re.ndezvények, táncos összejövetelek
~LO ZENET szolgáltaló zenekara az AKANTlSZ.
Erd.: 06/20/221-66-33; 06/30/6108-928. -b­
4x-
Németjuhász kiskutyák eladÓk. Erd.:
06/30/3754168' 661283-121 -b-

Takarilást, vasalasI, bevásárlásl Vállaioki Erd.:
283-901
Félautomata mosogép eladÓ' I.ár 15TFf"Trif.:
283-901 -b-4x-

Tisztelt Hirdetönk!
A HíRADÓBAN megjelenő magánjellegű apróhirdetését kérésére ingyenesen
továbbítjuk aDél-Alföldi megjelenésű ~ B A Z Á R 7," és az
@!!ipr apróhirdetés újság legközelebbi számában való megjelentetésre. A
beküldendő hirdetése mellé csak annyit írjon, hogyaBAZÁRban is kérem'
Kérjük azonban ne feledje megadni az árat (ingatlanra, egyéb eladni
kívánt dolgai irányárál) sem! Kérjük olvasóinkat, hogy Jelezzék azt is, hogya
Magyar Bazár Tas-ban hány alkalommal kívánják amegjelenést!
Gyomaendrődi Híradó szerkesztősége, Szabadság tér 1. sz.
Telefon: 66/581-237. fax: 283-288

Bekü1dési határidő minden hó 25-e.

.................. o '.0 ~ •••••• • o" .

Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik drága

férjem és édesapánk temelésén részt vettek, sírjára virágot helyeztek,
swel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztekl

Hainfart Mihályné, Hainfart Márta, Hainfart Lilla

Anyakönyvi változások
Házasságkötések: Árvai Imre és Kis Irén Margit, Tímár Zsolt
János és Körmöndi Ildikó,
Elhunytak: Tóth János 80, Gyuricza Lajosné Kovács Matild 85,
Tímár Istvánné Drahó Mónika Erzsébet 92, Diószegi Edéné Varjú
Etelka 85, Dógi József 68, Gereben Gusztáv Jánosné Szilágyi Ildikó
63, Hanyecz Béla 79 éves korában.

Gye., Oktober 6. Hp. 8. 12/6 lakás sZigetelI.
betegség miall sürgősen eladó. I.ár 5,8 M FI.
Erd.: 06/20/2139-181. -b-4x-
Gye,-ón leluJltolt családi ház eladó. I.ár 6,5 M
FI. Erd.: 66/284-482. -b-4x-
Gyoman, aMOL kullal szemben, apásztor J. u.
12. sz. alatli 2 szobás. összközműves családi
ház eladó Erd.: 06170/5775-348; 66/386-498
Gye" Csdlagos u 1. sz. alaIII 3 szobás,
összkomfortos családi háZ eladó. lár 6,5 MFI.
Erd.: 06170/2309-380. -b-4x-
Gye. központjában, Jókai u. 20. sz. alaII,
ósszkomfortos parasztháZ eladó. lár 8 M FI.
Erd.: 8-16 óráig: 06170/3843-329. -b-4x­
Gye., Oregszolőbe~, apáskomI ulon 2000 n.ol
szántóiöld eladó. Erd.: 280-125
Gye" Bartók B. 2. sz. alatt csaladi hái eladó.
I.ár 4,5 MFI. Erd.: 06/20/8081-884. -b-4x­
Teljesen IeiúJítolI 2 szobás családi ház
sürgősen eladó. I.ár 7,6 M Ft. Érd.:
06/70/3361-172: 06/20/4554-008. -b-4x­
Elado Gyomán, Alida u. 6/1. alall 5 szobás
családi háZ melléképütelekkel. megegyezéssel,
1 évre foglalól előre kérünk. I.ár 14,9 M FI.
Erd.: 06/30/6677-031. -b-4x-
Gye" Mályás .klr. ut 3. sz. alatti lakÓhái eladó.
I.ár 18 MFI. Erd.: 06/30/9253-793. -b-4x­
Endr6dön sürgősen eladÓ relu/lloll 90 ml-es
háZ, 200 n.ÖI parkositott kerlte . I.ár 12 M Ft.
Érd.: 06/30/5072-599 -b-4x-
Gyomán, a Jókai ulon összkomfortos csaladi
ház eladó. I.ár 11 M FI. Erd.: Kereszlesi
Antalné. Gye" Jókai u. 22. -b-4x-

Epitésl telek olCSÓn elado, Gye., Kenderaztato
u 6. I.ar 150 EFt. Erd.. 66/284-458. -b-4x­
Gyoma központjában, Tompa u. 6. sz. alalt
összkomfortos, hőszigetelt családi háZ garáZ­
zsal. melléképülellel, Ipari árammal eladó. t.ár
16 MFI. Erd.: 66/282-392. -b-4x-
Gye., Ady u. 18. sz. alaIII padlasteres hái eladÓ.
Erd.: 386-142
Endrodön, Napkeleti u. 15. sz. alaItI ház elado.
I.ár 2,5 M Ft. Erd.: a helyszínen (Cserenyecz
Imréné). -b-4x-

Gyoman, alürdöhöz közel. összkomfortos, VIZ­
parti nyaraló gázfűtéssel, garáusal eladó.
Lakólelepi csere érdekel. I.ár 9 M FI. Erd.:
66/386-588. -b-4x-
Gyomán, a Kossuth uton 3 szobas,
összközműves, kerles . családi háZ sürgősen

eladó. lár 8,5 M FI. Erd.: 66/282-233 egész
nap; 66/284-785 csak este. -b-4x-

EladÓ 12 V-os, 55 AH akkumulátor (4 EH). 2
db jó állapolú Lada kerék (7 E FI). Erd.:
06/30/4807-645; 66/284-198. -b-4x-
2 funkCIÓs babakocsl es6védövel. megkimélt
állapotban, sürgősen eladó. I.ár 15 EFI. Érd.:
06130/3542-125. -b-4x-
Eladó szolöprés, román kályha, kerékpár, 2
lapú gáztűzhely palackkal - sürgősen. Erd.:
285-085; 06/30/4245-051
Fodrászat, szolárrum (23 FVperc), pedlkur,
kozmetika egy helyen! Hol? Endrodön, aRózsa
~esszó mellett. tel.: 06/30/5219-869

Jobb blzonYltvanyért! Korrepelálas, lelzárkóz­
tatás, magánórák, fejleszlő foglalkozások, más­
napra, dolgozatokra, versenyekre való
felkészítés, lantárgyspecilikus jártasságok,
készségek, képességek (pl.: fogalmazási te­
vékenység, helyesírás, szövegértés, matema­
tikai algoritmusok elsajálilása stb.) fejlesztése,
tehetséggondozás általános iskolásoknak.
Minden felszerelés biztositolt. Kérem aliszlelt
Szülőket, hogy érdeklődésükel, szándékukat
időben jeleuék atorlódások elkerülése végeltr
Az Ön gyermekéért dolgozom. Tel.: 285-141
~sti órákban); 06/30/8563-218 .

AU-LUx Furdőszoba Szalon l MI meg­
valósitjuk álmai lürdőszobájál. Nézzen be hoz­
zánk, s nem bánja megl Szarvas, Deák F. u. 2.
sz. Tel.: 216-023
Magántanárr allásl vállalok általános oskolások
mellé (másnapra, dolgozatokra, számon­
kérésekre való felkészités; új, hatékonyabb
tanulási stratégiák, módszerek elsajálilása). Cél
aminél jobb iskolai eredmény elérése. További
információk: 285-141; 06/30/8563-218
SAMSUNG 255 W-os DVD háZlfJlOZI
megkimélt állapoiban eladó. I.ár 40 EFI. Erd.:
06130/3044-225. -b-4x-
Orsegl kiránduláshoz egész. évben várJuk
Szalalőn, programkereséssel. Udülési csekket
ellogadunk. 2500 FI/fő/éj. Erd.: Németh Dénes,
9942 Szalafő, Papszer 11/a.; 06130/5975-715
-b-4x-
Aiándékozzon, váSároljon AVON kozme­
tiKUmokat. Most akcjósan, a katalógus ártól
15%-kal olcsóbban! Erd.: 06/30/2456-924
3 db 2lunkclós babakocsI, az egYik bolygóke­
rekű, 2,irányba tolható, sürgősen eladó.l.ár 6E
FI/db. Erd.: 06/30/4491-817. -b-4x-
Haslnált bulorok, aJlo, ablak eladó. I.ár 200E
FI. Erd.: 06120/2139-181. -b-4x-
Fotel. heverő, rekamié, szék, szekrenysor, asz­
tal, lotelágy eladó. MeglekinthetO Gye., Bajcsy­
Zs. u. 93. sz alall szombat d. u. 2-4 óráig,
Fülöp Józselné

Vogel eke, gyűrűs henger, vel6gép, s~ánlólöldi
kultivátor, klsbálás szalma eladó. Ar mege­
gyezés szerinI. Erd.: Gye., Móra F. 20.; 66/284­
082. -b-4x-

rrpoo eölö los aulomata mosog :p
Ft), hintaszék (9500Ft), ágyneműtarló 3500
FI), 2 db lolel (2500 Ft), 3 db szék (1200 Ft),
gyerekbiciklik (1 EFI/db). Erd.: 06/20/9614­
336. -b-4x-
Elado modern gyermekülo, ággyá alakithatÓ,
1,8x2 m, 2 részes, mosogatótálcás kony­
haszekrény. Keresek szobai szekrénysort.
egyéb lakaslelszerelést. Ar: 17 E-lS EFI. Erd.:
Gye.. Zrínyi u. 112 14 óra ulán. -b-4x-

Mosás), vasalást, lakarrtást beVásárlást val­
lal ok. Erd.: 284-252 esti órákban
Veszélyes lák klvagása (Ieny6 IS), gallyazása,
liizifa felvágása lánclűrésszel (elérhetó áron).
Erd.: 06/70/2830-347
Takantást vállaioki Erd.: 283-710
EladÓ palackos gáítuzhely, heverő, mosÓgep,
ágyneműlartó, éjjeliszekrény, TV. Erd.: este
284-785.
4 db magyarlarka lehen eladó bOf/aval. és .egy,
közel ellő. Ar megegyezés szerint. Erd.:
06130/6023-237 -b-4x-
3 lunkclós babakoCSI kék-sárga, Jó állapotban
+ láska, esOvédő. Ar megegyezés szerinI. Erd.:
06/30/4366-082. -b-4x-

AntennaszerelésI, beállítási, TV javílásál vál­
lalom. Erd: 06/70/2219-378
Eladó: clrkula, PB-palack, 120 l-es
hűtőszekrény, kisméretű iróasztal, 28-as seb­
vállós férfi kerékpár. Erd.: 661284-327
Kertek, udvarok szántása, marása,
egyengetése. Erd.: 386-053.

JARMU
OPEL Corsa lA-es, 1993-as éVIáralu, elado.
Erd.: 06170/5069-818
WARI BURG 353-as kombi" padlÓváltos,
műszaki .nélkül olcsón eladó. Ar megegyezés
szerint. Erd.: 06/20/8054-421. -b-4x-
LADA, lelárl muszakrval, bonlásra eladó. ~rd.:
06/30/4807-645; 284-198

KERES
200 n.öl-es vlzparll üdül61elket keresek Gye­
ön. Villany, viz, bekerilve és kisebb é8ilmény
is lehel raJ la. f.ár 1,5 MFI. Erd.: 06/2 /3664­
591. -b-4x-

LAKAS
ButorozolI szoba kiadÓ Gyoman, Kölcsey u. 9.
sz. Erd.: 386-7;30 -.Il-

liIDISTIJANL:
TOTKAEP Kft. felvételi hirdel KOMUVES és
tehergépiármű vezetó munkakörbe. Érd.:
06/30/3384-225
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Gyomaendrődö

(a olt os

M Ú SZA KI. Á R U H Á z LÁ N

, a Mirhóháti utca 33. sz. alatt,
ié nyomda) épületében)

V BEN nyílik áruházunk!
Anyitással kapcsolatos információ érdekében figyelje "Ciberét", a hangos hirdetőt!

~ Rumba Táncsport Egyesül~
és a klubot támogató j
Társastánc Alapítvány

2005. november 19-én .
19 órai
lw.dettel

a Katona ]Ó"..sef
Milvel6dési Há%ban

rendez

A% eotély gálam_ban
felU:pnek a Városi Zen.,. es
Ma-"ésIeti Iskola tánastánc
ta=k n6ven<Mkei es a

Rwnba Tánckluh ...erseny1Ói

Zene: BUDAI DUÓ (Békés). Vendéglátás:D~Étterem és Söröző

Belépö asztalfoglalással és vacso.ával: 1.800.- ftjfó
Asztalfogla1ás és jegyvásárlás: Katona József Múvelódési Ház

Gyoma":,,dr<ld' Kos,!~~.9.T..elef:0nJfsu:':.. 66,,:~:J-5.:2.L _ ..

MÁGUS-COMP
Számítástechnikai szaküzlet és szerviz

• Számítógép konfigurációk összeállítása igény szerint
• Részletfizetési lehetőség

• Használt alkatrészek értékesítése és beszámítása
• Számítógépek, nyomtatók, monitorok javítása rövid
határidővel

• Új és utángyártott festékpatronok,
tonerek és ezek töltése

• Szakkönyvek
• Internet előfizetés (mikrohullámú,

telefonvonalas), és kártyás
• Helyi hálózatok tervezése,

kivi telezése
• Fénymásolás, faxolás, nyomtatás, szkennelés, inter­

netezési lehetőség

Ajánlatunk:
• 128 MB-os Pendrive: bruttó 2 822 Ft
• 256 MB-os Pendrive: bruttó 4 693 Ft
• 512 MB-os Pendrive: bruttó 7 806 Ft
• 1 GB-os Pendrive: bruttó 13 780 Ft

Címünk:
5500 Gyomaendrőd Fő út 230. (A Gimnáziumma! szemben.)
Tel/fax: 66/581 - 610
E-maii: magus-comp@bekesneLhu
Nyitva tartás: hétfőtól péntekig 8-tól 12-ig és l3-tól 17 óráig.

Az úrak vúltoztatás; jogát jenIllanjuk
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Fém csarnokok,
magtárak

tervezését,
kivitelezését vál·

laljuk!
06/20/9527-636

Személygépkocsi,
motorkerékpár,

segédmotoros kerékpár
Jelenlkelni: Gyomaendrőd, Kossuth u. 18. Telefon: 661285-.556. 06/30/4025-878

Foglalkozások: kedd, csütörtök 17-20 óráig

Ügylélfogadás: hétfő, szerda, 17-18 óráig Gyomaendrőd, Kossuth u. 18.

AUTÓSISKOLA • Gyomaendrőd, Hősök útja·33.

Gyomaendrődi Autósiskola
az alábbi időpontban és kategóriákban

tanfolyamot indít
Gyomán: 2005. november 15-én 17 órakor
Endrődön: 2005. november 15-én 17 órakor
. (Déryné Művelődési Otthon)

rie;;:;.:rroda Gyomaendrőd,Kossuth u. 18. alatt

~ Varrodámban vállalom: nöi felsöruházat
~ hozott anyagból, gyermek mérettől anői extra méretig egyedi méret
~ szerint felsőruházati termékek készítését. Szoknyák, blúzok, nadrágok,
~ alkalmi ruhák, kosztümök, alkalmi és táncruhák készítését is.
~ Nyitva tartás: ahét minden napján 8-17 óráig.

~ Gyors határidő, kedvező árak. Telefon: 66/386-479/23, 06/30/5648-740
~==~=====i1

ÁLLÁST AJÁNL! Asztalosipari cég
ÚJ BÚTOR GVÁRTÁSÁHOZ ÉS RÉGI FENVŐBÚTOR JAVÍTÁSÁHOZ

önállóan dolgozni tudó bútorasztalosokat, asztalossegédet keres.
Jelentkezni a 06/30/9533-594-es telefonszámon lehet

~
. . Körösi Weeke.nd Hor~~sz-~:O~ '.
~.. hobbY-. kempmgszakuz(ef ~:Ó/

-." ~

HORGÁSZFELSZERELÉSEK
- teljes márkakínálat

FOLYAMATOS AKCiÓK!
Állateledel: minden alap- és prémium kategóriában
Endrőd, Hídfő út 12. Tel.: 06/70/2610-472
Nyitva: 8-17 óráig. szombat. vasárnap 8-12-ig

(---------------------~
RÉGI BÚTORT, ANTIK BÚTORT VÁSÁROLOK
Gyomaendrőd, Bocskai u. 59.

Telefon: 06/30/3932-162, 06/30/9533-594

REÁLIS ÁRON VESZEK
• boltberendezést • hagyatékot, régiségeket, ócskasá­
gokat • régi stílbútorokat • parasztbútort (szekrény,
asztal, kaszli, sublót, falitéka, konyhaszekrény, láda,

szék, tükör és tükörasztal, kredenc)
Fizetés azonnal, készpénzzel!

'- ~:r~ai_~o~t:.G'::~~~~d~ ~o~s~a:.: ~9~ .J
r·-·-·-·-·-·~·_·-·-·-·,

i PAPIRDOBOZ i
Stancolt és hagyományos •

PAPÍRDOBOZ gyártása !
STANCfDRMA KÉszíTÉS I.

RÓZA KFT. I
5500 GYOMAENDRŐD, Ipartelep u. 1/1. •

Tel./fax: 661282-095, 06/20/9142-122 I
E-mail: vendel@bekesnet.hu .

L._._._.~._._._._._._.~

Gépjármű-tulajdonosok, figyelem!
Vállalkozásom keretén belűl:

Gyári, új gumiabroncsok árusítása személy-,
teher-, mg.-i gépjárművekhez,

valamint targoncához. ef
Továbbá vállalom:
Személy-, teher-, mg.-i gépjármű lEO<

és targonca gumiköpeny szerelését,
javítását, centírozását

Érdeklődni:

Katona György gumijavító
5500 Gyomaendrőd,Bajcsy-Zs. út 107.

Tel.: 66/285-127 Nyitva: H-P: 8-17-ig, Szo.: 8-12-ig.

:MJKRÖ"i~ilsz 8'ÉkElHETŐ!
.~ személy~s, ASS-sel,. té!i_gu~iv?-II_. Érd.: 20/~5P'6-70?

TÜZÉP.TELEP
Gyomaendrődön,az endrődi vásártéren

építő anyagok gyári áron
oltott mész· orosz szén,
akác, vegyes tölgy tűzifa

Értékhatár felett kedvezményes házhozszállítás

Tüzelóutalványok beváltása!
Telefon: 06/30/3343-791,06/30/6318-071,66/284-812 este
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Tapéták
habos, selyem, papír - széles választékban
csempemintás 1020 Ftlm
öntapadós, 45 cm-es 295 Fl/m;
67,5 cm-es 442 Fl/m
BORDŰRÖK
Fúrészporos tapéta még mindig akcióban: M ­
800 Fl/tekeresi

Mennyezetburkoló
polystyrol burkolólap 635 Fl/2 m2

Ajánlatunk:
fürdőszobaszőnyeg 1590 Ftlm
viaszos asztalterítő 740 Ftlm
selyemvirágok

Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig: 8-12-ig, 13-17.30-ig,
szombaton: 8-12-ig

Telefon/fax: 66/386-553; mobil: 06/70/5037-612

Epítőipari Szövetkezet

TEVÉKENYSÉGEINKET PIACKÉPES ÁRON KíNÁLJUK
• Magas- és mélyépítési munkák generál kivitelezése, tervezése
• Transzportbeton értékesítés, szállítás
• Egyedi asztalos termékek gyártása
• Interspan bútorlap-értékesítés
• Építőipari gépek, segédeszközök bérbeadása (toronydaru,

keretes állvány, útpanel. ..)
Eladó: 1 db 39 személyes Ikarus autóbusz

1 db fix platós IFA pótkocsi
Érd.: 30/9552-374

THERM

•• •• ••

ELKD TDZTUNKI
LÁTSZERÉSZ ÜZLET

GYOMAENdRŐd, Hősök ÚTjAN 53. TElEfON: 284~255

INCiYENES kOMPUTERES SZEMVizSCiÁlAT

H.~I<'~P.~SlO. dÉlElőTT

SzTK~vÉNYEk bEvÁlTÁSA • SZEMŰVECiEk kÉSlÍTÉSE,

jAvíTÁSA • OpTikAi cikkEk, NAPSIEMŰVECiEk

NACiY VÁlASZTÉkbAN kApHATÓk

~OO/o;OS NApSZEMÜVEG VÁSÁR!
GYORS És pONTOS kiszolc;ÁlÁsSAl VÁRjuk kEdvES vÁsÁRlóiNkAT!

TisZTEImEI: Szarf.a Gilla ~T5ZERÉ5zMESTER

Nyitva tartás:
hétfő: 8-17-ig, keddtől péntekig: 8.30-17-ig,

szombaton: 8-12-ig

TEKINTSE MEG
TÉLI

ÁRUKÉSZLETÜNKETI

,UT/

~
~
rU~\

GYOMAENDRÖD
Bajcsy-Zs. út 63.

GYOMAENOROOIBÚTOhBOLT
Kisréti utca 36. szám (volt Tejcsarnokkal szemben)

GYOMASZOLG IPARI PARK KFT.
Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2. Tel.: 386-233, fax: 386-269

Állunk alakosság és aközületek rendelkezésére az aJábbiakkal:

- ipari park menedzsment
- magas- és mélyépítö-ipari kivitelezés és szolgáltatás
- szemétszállítás
- szállítás, gépbérlet
- betonértékesítés, helyszínre történö kiszállítás
- teljes körú temetkezési szolgáltatás

,.

A Ke I o ! ! !
ABútorboItban, a gyártótól kapott kedvezmények alapján;-

I. osztályú, hibátlan termékek óriá~i,· ,.
akciós vására a készlet erejéig!

• 6db-os konyhai ga"rniWrák 49900 ft-tÓI
• Fa étkezŐk, 4-6személyesek 38000 FHól

Széles méret-' és színválasztási íeh~töséggel
. kiegészífíí kisbútorok és szekrénysorok :

• TV-állvány 9500 FH61
• Szekrénysorgk, 32000 Ft.,.t61
• 1,6 mszéles szivacsos franciaágy' .. 26 OOO Ft-tól
• Egyszemélyes szivacsos heverŐ . . 14 OOO Ft-tól
• Aliz.3+2+1-es ülőgarnitúra 95000ft
• Aliz 3+1+1 ülőgarnitúra91 OOO Ft .

Két bank áiuvásárlási hitellehetQsége, helyszini ÍjgyintézésseJr
VárÍJnk minden kedves érdeklódőt!

Nyitva tartás: hétfíítííl péntekig: 9-17 óráig,
szombaton: 9-12-óráig. telefon: 66/282-068 .

"'IJ~I'
Gyomaendrőd, Apponyi u. 17/1. ~

Nyitva tartás: "
kedd-péntek: 9-12-ig, 14-17-ig, ~

"szombat: 9-12-ig ,"
Hétfő szünnap!
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Most még kevesebbért az ölébe hulÍhat az égből a UPC Direet szolgáltatás!

· .· .••••• ••••• •• ••• ••• • o •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

nr~.. Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezifl
~ * alapítva 1957. május 18. *

,.

DUPLA ASZ,. ,.

BETETAKCIO

BEL,SŐÉpírÉ~ZET
SZARAZEPITÉs

CELLAi
GYOMAENDRŐD
06-30/3326-075

Építkezik? Keresse Gellait!
Kazettás és gipszkarton álmennyezetek,

gipszkarton válaszfalak, burkolatok. .
Padlásterek! tetőterek beépítése, átalakítása, kü!ső­

belső hőszigetelés, tetőzsindelyezés

Mgújult külsővel, kibővültáruválasztékkal,
új szolgáltatásokkal- fitness és body terem,

várjuk vásárlóinkat és kedves vendégeinket!

GYOMAEI~DRŐD,HŐSÖK ÚTJA 51.
TEL.: 66/282-440, 06/30/6278-234, 06/30/3326-075

~~URUL G~~rm~k:.'
'"' I not, ferft

őszi-téli lábbelik akciós
vására a Turulban!

Várjuk kedves vásárlóinkat.
Gyomaendrőd, Szabadság tér 2. • Telefon: 66/386-251

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 9-17 óráig, szombaton: 9-12 óráig.

Ha az akció ideje alatt 300 OOO Ft-onként
NÁLUNK helyezi el megtakarításait

FIX KAMATOZÁSÚ GARANCIA
BETÉTSZÁMLÁN,

megduplázhatja hozamát, vagy akár atőkeösszeg

száz százalékát is megnyerheti.

Az akció 2005. október 11-től 2005. december 16-ig tart.
Az akció értékelése és sorsolás: 2005. december 20-án.

Keresse fel kirendeltségeinket
Gyomaendrőd, Kossuth u. 20. és

Gyomaendrőd, Blaha u. 5. szám alatt!

L Értékeljük együtt értékeinket! ~
Telemax Távközléstechnik

Békéscsaba Gyóni G u. 6, Tel:66/442-755
Gyomaendrodi szerelőnk:20/9-266-853

\f Tőbb mint 150 televízió és r~diócsatorna \:s" Digitális hang- és képmin6ség

\f Akárhol az országban \f Elektronikus müsorfüzet. nyelwálasnási funkció

Rendelje meg most!
r...."i.lP. ~Jo-...or.:lcrloo 1.0... ~1rrM1.i'(.-.r.~(XI»=..tP-j.t:.. JNof.l).il.nVáI~tN __.aI.mt~-.''''''):.ii(·la ..MJ.~ lOűOOi'"r

h....('lI th. fr:!'tendö.A i$9J Ft~m~""'hJlj• Cs.lljclcor-.,)'Cl' il "OOJtko:i' Z:)='6.1>tl:6::cr4·ig Ulrt.':',tdl..dGs4.i.1nldl

.<C0C6 citÓN'( J;..lg : ..."'[0~';J,~.las~....aI. CI] :'.:erz:Ó.j.!.S.Kcl~s.e l!S"(~n.. 2COS. .l~U:' lS es 'COS. c~cb~ :~1. H):o'.t

i-f\o(:.-:y..... At~;.l:):t.t~nq."lt!j'P'5k.,;rü. ~tr.clc .ás ~"il;bll:'\lorm~c'ó: hJ..-at-l.os f-."<t~f"'~:é.k. ~""'Wl.:Jt=(dirfü:hll:

t: 05 I"D 1::l \!'c.' .

...........................................................· .· .· ...Megnyitottam

~ az új TOTÓZÓY-LOTTÓZÓT ~· .
~ a Fő út 174. sz. alatt, ~· .
~ a QUELLE ruhaüzletben! ~· .
~ Itt feladhatja minden ~

~típusú játékszelvényét,~
~ valamint vásárolhat ~· .· .
~ kaparás sorsjegyet is! ~
· .· .· .· .
~ QUELLE • QUELLE • QUELLE ~· .
~ Az üzletben továbbra is kaphatók ~· .
~ aOuelle katalógus ruhái - fél áron! ~



20 GYOMAENDRŐDIHÍRADÓ 2005. NOVEMBER

CSEMPECENTRUM
ÉS

CSILLÁRSZALON

PEZSDíTŐÁRAK, FANTASZTIKUS AKCiÓK NOVEMBERBEN!
Rita Basic 140x140 hidromasszázs kád: 124900 Ft +előlap 21125 Ft
(4 standard fúvóka, 4mikro forgó fúvóka, 2mikro fúvóka).
Dária Basic 150xl 00: 160xl 05 hidromasszáZs kád: 124900 Ft + előlap 21125 Ft
(4 standard fúvóka, 4mikro forgó fúvóka, 2mikro fúvóka).
Klára Basic 150x70: 160x170: 170x170 hidromasszázs kád: 117 900 Ft + előlap

21125 Ft.
Egyenes akryl kád: 24 790 Ft-tól
15Dx15D akryl sarok kád: 38 900 Ft-tól
80x80 íves zuhanykabin (biztonsági. hullám mintásüveggel): 53 719 FI HELYEIT 41900 Fl.

Egyes lElakerámiás fag~lIó padlólapok20% árengedm~nnyel kaphatókaMszlet erej&ig!
Fürdőszobai kiegészítők: fakeretes és homokfúvolt tükrök, szekrények, kapaszkadók, szan­
iterek.

Lakásvilágílási felszerelések: konyhai lámpák, állólámpák, spollámpák. asztali lámpák.
gyermek fa függesztékek. éjjeli fények. kültéri lámpák széles választékban kaphatók!
Baumít hőszigetelő rendszerek (2 cm-5 cm). díszítő vakolatok (300 féle színben).
Mediterrán burkoló kövek (Q,5-4cm). Áraink azálát tartalmazzák!

5500 Gyomaendrőd,Toldi út 111.
A mezöberényi úton, a helységnévtábla után 200 m·re.

Nyitva tarlás hétköznap: 8.00-t6117.30-ig; szombaion 8.00-161 1200-ig
Tel./fax: 06/66/284-528. mobil: 06/20/9657-647

Békés megye területén 40 OOO Ft feletti vásárlás esetén
DíJTALAN HÁZHOZSZÁllíTÁS!

AJÁNDÉKOZZON EGÉSZSÉGET!
Már most gondoljon Karácsonyra!
3 db bárány garnitúra 119800 Ft
birkagyapjú garnitúra 39900 Ft
báránygyapjú garnitúra 49900 Ft
birkagyapjú derékalj 17400 Ft
mágneses lepedő 14900 Ft
motoros ágyrács + latex matrac 110000 Ft
Elektroszmog megszüntetése +mágneses terápia együt!:
Carbon plusz matracvédő 19900 Ft

Válogathat kedvére a jó és a jobb matracok között:
Press Compact matrac 39900 Ft
Ortopéd merinó matrac 57 OOO Ft
Memory matrac 69 OOO Ft

ÚJDONSÁG!
Ortopéd Luxor matrac bevezető áron 54900 Ft
Standard méretek: SO-90x200; 160-1S0x200
Egyedi méretben is megrendelhető!

Békéscsaba, Petőfi u. 2. sz. Tel.: 66/442-967

TESeO Áruház üzletsorán. Tel.: 66/453-943

I I I

KINAI NAGYARUHAZ
GYOMÁN, aHősök útja 48. szám alatt.
Új ŐSZI és TÉLI áru érkezett!
GYERMEK • pulóverek

• nadrágok
• mellények
• szabadidőruhák

• cipők

NŐi, FÉRFI • pulóverek, kardigánok
• tréningfelsők

• szabadidőruhák

• farmer nadrágok
• motorosdzsekik
• cipők

ENDRŐDÖN, aFő út 16. sz. alatt (volt ÁFÉSZ-csemege)
Nyitva tartás: 8.00-17.00 óráig, szombaton 8.00-12.00 óráig
Várjuk kedves vásárlóinkat!
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